EE1ULEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAUT- MR CH DT EED BN TEIRNZ AR T, IEIROESOBIC F 2L 7= BT, ZTORSIEL CEIRREL QWD ZEawT, B
SULEABIRL I ERIC OV, BIRESREZRF CFRrT D,

HIRE | R | A ity TR B Hips
F | BB (& oo B G E D
1| 1 0343 =l 38° 23.0° N 142° 16.5° E 28km M: 4.3
SH TR 1 ST % =0. 8 {E BT %=0. 7 BERTHRY 1 *=0. 6 KT LTFEHT=0. 6 —BIriTF/EEHT *=0. 5
ETEE %=0. 5
IR 1 AETHERT % =1. 2 g =FERTEHY =1, 0 20T &)1 [#Esk=1. 0 RIFFTT L % =0. 8 £ HXAH M *=0. 8

T RARHRE % 0. 8 IANTHTNIE=0, 8 SATRLK=0. 7 BOKATANT =06 AL ENT%=0. 6
BORTHTHTRINT % =0, 6 BOKTTHIENT=0. 5 ATy )11 = FIRT=0. 5 AMiiid)| | Adi=0. 5
TR =0, 5 AIBTHYI %<0, 5

2 [ 1 0641 | REHGILH 44° 02.1° N 145° 07.9° E Okm M: 1.8
JetiE 1 FREFBTHRET %=0. 6
3|1 1242 | LuEILRE HES 34° 56.0° N 135° 21.9° E 8km M: 3.0
NS 2 REBMATAVE k=1.7
1 BEBANTAAS%=1.3
T 1 ARTHZNT=1. 3mSR/ M % =0. 5
SefilR 1 =Wl FE*%=1. 3 %Lt *%=0.5
4| 1 14 43 | fEAKILAEAM 32° 51.2° N 130° 49.4° E 14km M: 1.9
REAIR 1 HGHimiiBAG %=0. 6
5 1 1546 | ZIsIRALES 36° 43.9° N 140° 38.8° E Tkm M: 3.1
/e 2 EAKTT N k=17
1 BENEHENTACH *=1. 1 Bk B %=1. 1 HZHiBh) I/ IVE %=0. 5
6|2 0016 | KBRS 36° 07.1° N 140° 0.7 E 48km M: 3.0
PRI 1 AdR=0. 6 LM 4=0. 5 A HiPNERT *=0. 5 £4JIITHEEE%=0.5
712 0311 | B|EXRLS 27° 59.7 N 130° 15.9° E 34km M: 4.3
FEVL SR 3 BT k=2.9
2 ST 1=2. 4
1 ASETARINTHL k=1, 4 AETIAMERNT=1. 0 WEFPHTIE T R=0. 5
8|2 09 53| HE -t UTiE 34° 21.0° N 139° 13.5° E 3km M: 1.8
HUAR 1 HEATRESL 1 HEA=IRE=0. 6
912 2005 | MHWHEARIE 27° 26.7 N 128° 40.3° E 43km M: 3.9

BRI 2 SnAETIERR=2. 2 JHILETHHIL *=1. 5
1 FOyARTFyA sk =1. 4 FNABTHL k=1, 4 FoyARTEEE=1. 1 RYETEES %=1. 0 PPN 5R8E %=0. 7
LT A AE%=0. 7

10 | 3 02 38 | TREHH 35° 24.27 N 140° 24.4° E 59km M: 3.5
THER 2 —EHT—E=1.9 BAFNA *=1.5 ErRITEHE*=1.5

1 BEHTETE *=1. 4 KA RGN *=1. 3 FETHEE=1 | TEHmiR k=1 | BRI F246%=1. 1
W AHERA *=1. 1 &M EFHEE %=1 0 JUHURITF H%=1.0 PHimEL=1. 0 SIRAHER *=1.0
T IPET R k=1 0 |LUFEEA %=1 0 £ LB\t k=0, 9 U g~ iR =0, 9
THERFXISDIMT %k =0. 8 AT IR %=0. 8 AHEHHE 1 H,%=0. 8 [LEHTE#EE—=%=0.8
THEEE N H k=0, 7 TIHERJLXEM] %=0. 7 KZER KL E%=0.7 [ FHBI*=0.6
BRI A BT %=0. 6 FARRTELS %=0. 5 LTI E R E=0.5 [LIEHES %*=0. 5
(LA~ % =0. 5 T8I HikREE %=0. 5

11 | 3 03 16 | st B ISR PPE 35° 23.5° N 136° 52.3° E Tkm M: 2.1
AR 1 RIUFAT AR *=0. 8
12 | 3 07 10 | tEEuLH 37° 18.8° N 141° 15.5° E 32km M: 3.5
e 1 FEZENTAE sk=1. 0 JIPNAS TIIPN=1. 0 EEMTTET % =0. 9 8 S NBFHT NI KA HE =0, 8

RHEHTHF | 3%=0. 7 JRITHTHERAG=0. 6

133 1129 | ZRIiRALED 36° 45.1° N 140° 35.9° E 8km M: 2.9
PRI 1 FREKETRTHET %=0. 8 E#kT FFH1%=0. 8




R | R | R4 ity R R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
14 | 3 19 58 | REARILAEAMS 32° 48.2° N 130° 41.4° E 5km M: 1.7
REAIR 1 REARPEXFRA=0.6
15 | 3 20 58 | 7RI 36° 13.4° N 140° 56.4° E 47km M: 3.9
PRI 2 HMERTHHER=2. 3 EAKTZZ R k=17 OV= b mimgma «=1. 7 B iifiBh) I/ NER %=1.7
A SEHiERTk=1. 6 KFTHERT=1. 6 KFETTIRET*=1.5 @#ki FFRM%k=1. 5 BETAE *=1.5
1 AEROETRRIEHNT k=1, 1 HFERE HAEET k=1. 1 BRE(iifEH *=1. 1 AFHPERT *=1.0
KABTHLE k=1, 0 ZRIREENRTTE s sk=1. 0 SRR b %=1. 0 BT _L/Nf*=0.9
O BRI %=0.9 BIZii-HERTAR*=0. 9 AMHiaH*=0.8 R TLIT %=0. 8
KYERTHEIET k=0, 7 £ I FTAHRG=0. 7 ZKIRFENEHIEANZ=0. 7 Wik N=0. 7
O=B2dil 2 FET=0. 7 B ATEEER=0. 6 1 44=0. 6 H M THETHET %=0. 6
/NEE EER %=0. 6 HLPATIFTH:%=0. 5 FRERETHEM *=0.5
0 1 ETH k=1 3 TR k=12 EITHEE A k=0. 9 Rk FIaAk=0. 7 HARTHA T EE=0. 7
FEMT =0, 7 7 IAT7)1]5=0. 6 FHAIHERN=0. 6 ERILITHIHIRENT %=0. 5 2821/l =0. 5
NS 1 KHE R k=0, 8 SEARMTHEA %=0. 8 BEMTHRIH:%=0. 7 IS LT HR=0.5
THER 1 FEHAAT*=0. 7 FECHEEEH=0. 6 FRGHCE %=0.5
16 | 3 21 14 | ZRyMEpp 36° 13.4° N 140° 56.2° E 47km M: 3.3
PRI 1 KA TR %=1. 0 OV= bR MEMEA %=0. 8 KA HAHT=0. 7 HHEAE_L/NE*=0.7
TR % =0. 6 HHER T % =0. 5
17 | 3 23 15 | tEERm 37° 11.3° N 141° 28.8° E 27km M: 4.9
e i U 2 tREGHETRENT %=1. 6 WIEMTET *=1. 6 ERLTRIR *=1.5 [ERMATHEME %=1.5
1 BRILAEH=1. 4 KEMPE/NE=1 4 RIRFRIGx=1. 4 FFEETREEXIERT k=1. 4 SEABT R %=1. 3
TRETH I ENT % =1. 3 JIRBT—AA k=1. 3 F£)I[FfINE *k=1. 3 HFTHIHELENT k=1. 3
WO XTI/IMAEEL 3 KR FRAA % =1. 2 BRILITTHRENT k=1. 2 f@ESTIRAANT =1, 1 HEATIARS HT=1. 1
ZERN T \BE L k=1, 1 MBTHHAT =1 | {85 AE 0 LB R AHUF R =1. 1 HEEITIE *=1. 1
RS TIAAART=1. 1 S ETIRR=1. 1 AR AR %=1.0 AWHEIN=1. 0 288 [MaiiziT*=1.0
SR TR =B H k=1, 0 WX BT =RIET=0. 9 25 AEHT FALBE A %=0. 9 JRITHTHEIFE=0. 9
FIATHHT AT 5k =0. 9 7 1MT7)115k=0. 9 VMo X THERNT *k=0. 8 FEHE il X ZAT % =0. 7
MEERTHILA TFEEF=0. 7 KRERTES k=0, 6 V& il i %=0. 5
IR 1 CEETRE k=14 AARNTR %=1, 4 KT k=1. 2 =InsemT g k=1. 2
K ZHIT=1. 1 Bk =1. 1 AHEAE*=1. 1 K0 k=1. 0
EIRIE R ARRIR k=1 0 [LICHTEARIR k=1, 0 RIGFTHFAIL %=0.9 f@FRETIUHE %=0. 9
EFRETR/INE k=0, 9 JEERTTY H % =0. 9 AAEHTESRE0. 9 BKTTHAR] %=0. 8 =) [ IRFHTH) 1] =0. 8
KIGFH L *=0. 7 IIBHFEXKA=0.5
[LTEIR 1 FERTFERR k=1, 4 KIRNTTARESE k=1 3 SR EE *=1. 3 BT =Rh@Ex=1. | KEFEHHE*x=1.0
I LTNIR % =0. 9 HFLIBTRIA %=0. 9 KIRTTT /L BT 4 7=0.8 KR4 =0. 8 HARTTHH%=0. 8
KIGHERAT=0. 7 LR VERT /)M sk =0. 7
PRYSI 1 BB /NGRS %=0. 5 SERrifiH%=0. 5
18 |5 0916 | HFUh 40° 08.8° N 142° 26.1° E 35km M: 3.7
AR 1 P& ERTIE(A%=0. 8
19 | 5 09 43 | ReAREHFRHLS 32° 57.2° N 131° 04.3° E 6km M: 1.7
REAUR 1 FEbeRiR=0. 6
20 | 6 00 17 | /N 41° 51.2° N 141° 34.6° E 75km M: 3.5
B[t 1 EETHVART %=0. 7
21 | 6 04 43 | LmREIRRETHES 34° 53.7 N 135° 25.3° E 14km M: 3.0
AT 1 fTZHT=1. 0
NS 1 BEBMTARG k=1, | B s NyE % =0. 9 REBMTA P4 % =0. 7 KPRHE) |[X 588 %=0. 7
EREM A =0, 7 FTHER=0. 6 KPRACXISEMT %=0. 5 ABHRE) KALIL A *%=0. 5
SelEl 1 =Wl FHEk=1.4 =M FZEME=0.6
22 1 6 11 27 | =hflyh 38° 3.7 N 141° 48.6° E 50km M: 4.1
R 2 —BImTEENT =2, 2 {(EHMITHEEK %=1, 9 —BITEARNT k=1, 8 —BImiRHNT=1. 5 &ATiHZEM] *=1.5
FHETTAE) 1 ImT=1. 5
1 KHBTETTAHATEERT=1. 4 —BIrR s LINT %=1, 2 [efiE E s EIT k=1, 1 284 H#=1. 0
FARUE TR sk=1. 0 L&A =0, 9 —BAMTHRINAT *=0.9 [LIFHNT/\iEHT=0. 8 BINTHHTR[X *=0. 6
BETAEIRAT % =0. 6 RERITiH [5k=0. 6 HEFHTFHEHT %=0. 6 —BHT) AT k=0. 6 1mEFHTE<THT %=0. 5
IR 2 ML) ek =2. 3 1 =Pl ) =1, 9 FroRmbkANT sk=1. 9 B KM BT k=1, 5 HEFRE k=15
1 SATBHEEZMT %=1, 4 P =R % =1. 4 &l BRTsk=1. 4 JRRTEmHTE=1. 3

BORTRHCRIINT %=1, 2 BANETHI/INEF sk =1. 1 PABITER=1 1 KALETRHED %=1, 0

EEE BTG k=1, 0 &I RERER *=1. 0 KAETIHRA=1. 0 KALEHIATEITFE)[1PN=0. 9
RIS FHBR =0, 9 fl522H=0. 9 &b | [He%=0. 9 BoKrirF HIT=0. 9 &R M %:=0.9
BATAILET k=0, 9 BKHTEMRT %=0. 9 RFFHTH) [ 6=0. 9 BT HHT k=0, 8 FA T HEREHT %=0. 8
B E R %=0. 8 K| = HRT=0. 8 KR & *=0. 8 L HXHiHYH *=0.7
FETABERR %=0. 7 IIBEREF XA %=0. 7 BKFABMT %=0. 7 HAAEHRA*=0.7
TBEHRIN0. 7 FUFEAN % =0. 7 JKIFFTid) LT k=0, 7 KAUVETHIATITHA % =0. 6
ﬁ:ﬂéﬁﬁ;%mw*:o.ﬁ LT AR k=0, 6 AIlIEEHREF X Tiii=0. 6 K& ) [IKIK=0. 6 FEHEEE=0. 5
LEFHMTHART=0. 5




R | R | R4 ity e HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
23 | 6 13 46 | SEEURHES 35° 25.8° N 133 49.9° E 13km M: 3.0
SR 1 BEURNTHER %=0. 7 JL3HTH BA5 %=0.5
24 | 6 15 24 | FEER S 35° 47.1° N 141° 03.1" E 27km M: 3.9
THELR 2 JEFiEEE N k=1, 8 Sk ERT k=1, 7
1 ZHITLE=1. 4 8k 7)1 O0T=1. 3 FEAT - *=1. 3 JAfT=%=1. 2 [fEEH/\ H it k=1.2
JEFERE % =1. 2 [HEEMAR % =1. 1 AHTIIARHET=1. 1 FEEERT*=1. 0 ILRT#H#E=%=0.9
L TTER N %=0. 9 JEHTEAE *=0. 9 Z(LET/Ni % =0. 8 A TIFAT-%=0. 8 HUEMTHHI]k=0. 7
ShT TR ER=0.7 HAT HE B %=0. 7 FEZIEHTE) =0, 7 [LELTHA *=0. 6 FEAAFFH=0. 6
IR E *=0. 6 LA E L R5=0. 6 FRZAE %=0.5 FRTTLH*=0.5
PRI 1 AT sk =1. 4 FRriffe k=1. 3 MRHErIEE O *=1. 3 ZKMHEIETTE %=1 2 RIENRTIsAI=1. 1
FRRTT IR k=1 0 kTt sk=1. 0 Wik N=0. 9 17Tk % =0. 8 FadkriiLkiRy *+=0. 8
OI= B2 TS %=0. 8 LifiH4=0. 6
25| 6 17 04 | FETEiTiE 30° 34.4° N 131° 11.3° E 29km M: 3.6
BRI 1 HRERTERRE k=1. 0
26 | 6 23 57 | HIRALED 36° 42.2° N 140° 38.2° E 6km M: 2.7
PRI 2 ANCHERTACER %=1. 5
1 LR %=1. 3 FE#kii FFRM*=1.0 BHIZHBh)IINFRE%=0.9 H Lk *=0.9
27 | 7 06 16 | f@EEEm 37° 18.8° N 141° 55.0° E 40km M: 4.3
TR 1 HRITRBIET %=0. 7 Vb X T =FlT=0. 6
28 | 7 15 36 | |LUBUEH - FELS 35° 53.5° N 138° 43.9° E 9km M: 2.0
R 1 BRI % =0. 7
29 | 7 16 21 | KEBH-EH I 31° 16.1" N 131° 54.5° E 27km M: 4.1
B IR 1 EIRFHIHRAME %=0. 7
BRI 1 KIGRT{RAE % =0. 6 SHTITHSFT*=0. 5
30 [ 7 17 56 | THEREEES 35° 12.2° N 140° 09.6° E 34km M: 2.9
THER 1 WEIHTTERA4=0. 8 WEHTHHTE k=0, 7 Bt/ S iy k=0. 6
31 (7 2003 FHERAED 36° 2.4 N 140° 38.0° E 6km M: 4.4
PRI 3 BN R=3.4 A IR %=3. 2 ASCATFERTARR*=3. 1 m#kii FF4%=3.0
Rk iZ2 )1 =2, 9 ek HHETRET=2. 6
2 MRk =2. 4 O BARDSTHRIEEE =2, 3 HHORH 4T =2, 3 JRErHEH *=1. 8
BREHTIGE k=1, 7 V= HAanidiHiam) k=1, 6 KFEH4RT=1. 6 FEKRE AT *=1. 6
TR THE T k=1. 6 KFHTHE *=1.6 HiifiFsa=1.6 JLHIRAFEFHT *=1.5
1 KFTHPNERT % =1. 4 FEERETIL *=1. 4 SRdpdek=1. 3 ARHAH*=1. 3 $EHfER*=1.3
SRR k=13 NETRVNIR=1. 2 ZKEEBIRT#T=1. 2 O7cHrahil k=1, 2
FUERTRIEIT sk=1. 2 FrHATT/KIREIRGEANT %=1. 2 S Fask=1. 1 FFET /N x=1. 1
WRERRTA G k=1, 1 AR =1 1 /NEER EER k=1, 1 FEHAH TR HET k=1 1
FRIEEME T ET H sk =1. 1 ZRIRAT/INR sk =1. 1 FHER A ARHET sk=1. 1 KFATHLE k=1. 1
BRmTEE %=1, 0 SPEHFH*=1. 0 2xFAH23 9 b EHH%=1.0 /NEEFEA*=1.0
TR THE O %=0. 9 239039 BT AFIH *=0. 9 £ *=0. 9 AW iffi=0. 9
FRATHTEE %=0. 9 SRMT#RA=0.8 TIHmHER %=0. 8 HIFHT/14E=0. 8 WK E T EN=0.8
O NTHNFFEE %=0. 8 S THI/IE %=0.8 S IFTHTRKES *=0. 7 LJHrTHT %=0.7
TR =0, 7 &) [T % =0. 7 SREETRRAEE 1 % =0. 7 R RBTHI 05k =0, 7 Ry L Iey H % =0. 7
AROCTHTSRHET k=0, 7 B[ THERE % =0. 6 HTE & k=0, 6 FHFZHE*=0. 6 1T/ EE*=0.6
PO % =0. 6 AT /\Yk=0. 5 SUPETIGE » & %=0.5
IR 1 AR =08 FAHATTAM%=0.7 EERTHIH*=0.7
e 0 1 WX T k=1. 4 VW VoX TPEHEA k=1, 2 HATHRERNT %=1. 0 WX Hi/Maik=1. 0
FRZEMTALH sk=1. 0 BEENTRIFT % =1. 0 JRITATEEHGE=0. 9 FEFS T4 %=0. 9
TE S REET R AL RS HUE k=0, 9 FIRITHESESET 5=0. 9 JIIPAT LI PNEJE %=0. 9 V& T —FIHT=0. 9
BTN | HrEE R % =0. 8 RARHTFER %=0. 6 ) I/ % =0. 6 75 NEAT T LA i % =0. 6
ENRTTET ] % =0. 6 —AANTTIH:%=0. 5 HIENTHIE P)EEF=0. 5 JCHENTHE - %=0. 5
VWO X FEIL Y i % =0. 5 1) 1IHTE) 1] %=0. 5
BiAY 1 EfAHA S %=0. 9 FERTHEE % =0. 9 FE = THIRERT=0. 8 TR E T EHT %=0. 8
JEATHA EHT %=0. 8 AVEESILTIRI=0. 8 HiAIET) | [RTEHH % =0. 7 JSARRTSA %=0. 6
HEAARE) BT/ 3%=0. 6 B YEHTTPEAANT %=0. 6 K FHFHTEHEE L %=0. 6 HiAHERT=0.6
FEVETRSEE %=0. 6 /NUTHRRE R %=0. 5 E[AHTHET*=0. 5 BYEHAHART %=0.5
R 1 AHAFRRET %=0. 9 ¥ [H/RBET %=0. 8 RipfGHTE LB *=0. 7 HlA=i BOMRET *%=0. 5
HER 1 FHEBHAEHTH *=1. 0 & HEBATHEE % =0. 7 & HEBATEM *=0. 7 B BT %=0. 7
VAR RFRR %=0. 6 SV V= EEBIKAAL%=0. 5
TIHER 1 BFHTESZS *=0. 8 BFHTTHRFERE % =0. 7 FIAHT*=0. 6 FEA 1 %=0. 6 FIHAEFEH=0. 5
32 | 7 2045 | ZOBIRALES 36° 42.2° N 140° 38.2° E 6km M: 2.9

H LB /NP =0, 6




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
33 | 7 2143 | MRS 36° 42.8° N 140° 38.0° E 6km M: 2.5
PRI 1 @ R)1%=0.9 B+ TR % =0. 7 ki T %=0. 6
34| 7 22 03| FHARRAITIH 41° 33.5° N 142° 03.3° E 65km M: 3.7
AR 2 FOEFHD TSGR *=1. 6
1 SRS A0 7
JetiE 1 BAETART =0. 6
35 [ 8 03 19| PUERH 33 25.9° N 134° 38.9° E 36km M: 4.2
ROk LR 2 B@E)ler A %=2.0
1 vigpaTiH A7 %=1. 3 =1, 1 HEETH k=11 H/p M %=1, 0 FCFEEFHT FE% %=1.0
WA FHEEk=0. 9 BRI A %=0. 9 A HETYIEET*=0. 9 FoFkLFIFGRTEIR %=0. 9
FOEILZEIERTRIF k=0, 8 FEkI LI F BTS2 % =0. 8 [ ) | 1B [T % =0. 7 F /AT BT =0, 7
A HMHEE=0. 6 FIakLi—& T %=0.5 A2~ 1+H=0.5
TSI 2 ZRUGATHR k=2, 0 SEMMTBITN k=1, 9 SEHATPEOM % =1. 9 JEBHITER *=1. 6 WERHITRE *=1.5
IREmTFIfE %=1. 5
1 FAIEFHTL BT k=1, 4 ARENT AT *=1. 3 fEE 4 it ERAAEE=1. 2 AVENT EAVE *=1. 2
YT SR k=1, 2 (TR AV | T % =1. 1 F[EETiEnT=1. 1 AERTAIR *=1. 1 HEEMTIER %=1. 0
LHHETE) E k=1, 0 _LBSRTHE % =0. 9 BVERTRER=0. 9 587 1[TH) BT k=0. 8 EEHAR-%=0.8
BTRE T ] k=0, 7 -5 2 M %=0.5 FHE) I HMEEHT=0. 5
TR 2 HPENTAE Rk=2. 0 ST TiE PN =1. 9 S TiRdk=1. 5
1 EENTHARETSIR=1 0 FERERRRE % =0. 9 ma A ipZEl e %=0. 9 Z2MHNTZ2H *=0. 8
IR =0. 8 R HIPEE0. 5 ZZETR/ Fk=0.5 ZEPERFIR %=0. 5
[ 11 0% 1 BEAERTER*=1.0
S JE5 1 R 2 A AT %=0. 5
EhRIL 1 PUEH A AT =0, 7 PUEH e = &)1 k=0. 5
36 | 8 04 01| JEABEE 27° 17.5° N 128° 25.9° E 48km M: 3.6
BRI 1 AAEDERITE=0. 9 HLETHHIL%=0. 6
37 | 8 04 44 | Ryl 36° 10.3° N 140° 53.3° E 44km M: 3.5
PRI 1 JKFH&RT=1. 2 BER T k=1, 0 SRfaH%=0.9 O/= b2 mRgA %=0.9
AFTPERT %=0. 9 H LB I/ INFRE % =0. 8 KA HiTIRHT %=0. 7 S BT 15 %=0. 7
38 | 8 09 06 | f@/EEm 37° 12.7 N 141° 26.6° E 29km M: 4.2
e 2 WBEMTTEPT k=1. 6 FEFENTILH %=1. 5 RITHTEHAR=1. 5
1 fREEEFIT N AGE KA % =0. 9 FIAITTET R % =0. 8 E NI AL % =0. 8 KAEMTEF | =0, 8
W E T =FIRT=0. 6 HATTITERIESNT %=0. 6 FAFHESTIRER X PEHT %=0. 6 & &/ABIT Fbam A *=0. 5
39 | 8 10 09 | REAIEAEAMS 32° 48.7 N 130° 42.0° E Tkm M: 2.0
REAIR 2 REARPEXAEH=1.5
40 | 8 21 14| EBIIBAE 32° 4.2 N 129° 16.8° E 9km M: 4.1
Rl I 3 T FHENTERS %=2.5
2 HrLHBNARE®=2.0 FEHETA)*=1.9 LEHBIENT*=1.5 H LIRS *=1.5
1 3 FIENTH ST k=1. 4 KATHTRSMNT %=1. 2 Vo2 BIAHE %=0. 9 S T %=0. 7
PR THEENTHT % =0, 7 LR THZASEANT % =0. 7 LR iAo ENT=0. 7 EFE i~ 0] =0. 6
FARFFARETL | W] % =0. 6 S rig) | [H] 5k=0. 5
PR 1 NIRRT %=0. 7
41 | 8 21 28 | HEHIEiiE 32° 47.1" N 129° 17.0° E 10km M: 3.6
R 1 FATFITTRENT k=0, 8 7 FFLEHTHEAN %=0. 7
42 | 8 22 01 | AbmEALEEh 44° 24.5° N 141° 38.0° E 11km M: 3.1
AbiE 2 PINHTRE 355=1. 8 JIWEHTRERT k=1. 5
1 #ILBIFAE=0. 5
43 | 8 22 43 | TLEFIEE 32° 47.1° N 129° 17.1° E Tkm M: 3.6
iR UL 1 AT MERT %=0. 5
44 19 03 31 | ‘EHlRyh 38° 27.9° N 141° 35.8" E 56km M: 3.2
HFR 1 —BAATEARET k=0, 7 {F BT K k=0, 5
45 | 9 0508 | #@EEsMEM 37° 00.4° N 141° 10.4 E 23km M: 4.0
e 1 FASTHREHT % =1. 4 MEZERTALA k=1 3 WX HiPHEA k=1. 2 WX /e =1, 2
JUPIR BN sk=1. 2 WX Hi=FalT=1. 0 FHASTH#ERIEHT %=1. 0 [ i i % =0. 9
TR NG %=0. 9 WO XTI % =0. 9 JRITATHHEE=0. 9 RS THAA %=0. 8 ARILTIBHAL*=0. 8
JNEFIT R % =0. 8 2 |77 /W& (L1 sk =0. 7 ‘& TN ARL % =0. 7 8 5 LSBT R AL KA +=0. 6
JUPIATT)N=0. 6 )1 IT7E) 1] %=0. 5
46 | 9 11 11 | ARG 28° 00.2° N 130° 14.0° E 34km M: 4.3
BV IR 2 ETTRE)=2. 0 ELRMTTE k=1.9
1 AR k=1, 3 AEHAMHNT=1. 1
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36° 27.5° N 141° 05.9° E 45km M: 4.0

PRI 2 HIZHBIIINERS k=2, 1 SR %=2. 0 U= b iimg e k=1. 9 KFiPREET%=1. 8

e o U 1
AR 1

HRERE TG %=1. 8 E#kTZ2R)11%=1.7 HyEF s k=1. 6 AFIHAEH *=1. 6

HRERE TR O %=1.6 LJMTH4=1.6 AFMHEN=15 @kl F k=15 KB AFE*=1.5
AT T %=1. 5

W E AT k=1, 4 /NETAERA *=1. 4 $RHTIR F*=1.4 O7=b2odiga)*=1.3

YT TEIENT sk=1. 3 A=A T T sk=1. 3 RFHTH % =1. 3 FEREREH_ L/ Nl *=1. 2
INEETVINI =1, 2 ZIEAT/ N k=1 2 HREERKHTRTERT=1. 2 IR k=1. 2
HUETAFAH k=1, 2 259235 B B k=1. 2 BIFIIHE *=1. 2 Rt k=1. 2
ASCifR T %=1. 2 RYEENETEE=1. | WREKH TS %=1. 1 B Zh-HERT A *=1. 1
OF=Bpil/ BRT=1. 1 B4 HHEREx=1. 1 AEHfE=1. 1 $HmHEm=1. 1 BFEhHFH*=1.1
TR TIT AT =1, 1 R T *=1. 0 AT E %=1 0 SEHATHER *=1. 0 SEHF=H*=1.0
NEER EER =10 #I[HE#E*=1. 0 > IEHIFEFRE*=1. 0 2337235 SHRFIH%=0.9
WSR2 N=0. 9 1707 TRAE % =0. 8 RIS 5k=0. 8 D IXMIREFR *=0. 8 IKHM I *=0. 8
AEHIRATRERT 5k =0. 8 > < [TH/INE k=0, 7 17U *=0. 7 FETrTHEH %=0. 7 BFE[HHIGE %=0. 7
T =0, 7 FHOKE HEEE % =0. 6 FIPETHEE 7 5% =0. 6 FE/ W THEAT*=0.6

LEOCHTFR =0, 6 SREMTFAZ L %=0. 6 HHAT/KHREIRGANT %=0. 5 SR HTIL%=0. 5 TR %=0. 5
Fedrifedi=0. 5 HAHIAE=0. 5 TIEFAIMT %=0. 5 kit *=0.5 A/ \4h*=0.5

] T HR g =0. 5

FRRTTTET T k=1, 0 REEFT FAaA %=0. 6 FIATTHiERPN=0. 6

A k=1, 3 BT k=1. 1 TEFHE k=1 1 FEE PRI %=1. 0 /LU ER %=1.0
TWFIEEA=1. 0 SRR SR *=1.0 RN %=1.0 FEFHEP k=10 KHEFETEHLE*%=0.9
ST 3 =0. 9 HFATRE) | BTFEEE =0, 8 ELRAriFEMRT %=0. 8 I LIfiHh=0.7

SFARE THIAEREFNT=0. 6 ATAIRET) 1 E]/1\ 1] %=0. 6

VAHTFARIT 5 =0. 8 I IHTARIRIAT *k=0. 7 AR T ERARMT %=0. 5

B R k=1, 1 BFHTSZE *=1. 0 FEAAIT%=0. 9 & LM]/Nth*=0. 7 FIA#AJFH=0. 7
BRI G %=0. 7 AHATIAERIT=0. 7 EHTE %=0. 7 \TRITAFHEHTH *=0. 6 FAHTEAT=0.5

36° 42.1° N 140° 38.3° E 6km M: 3.3
HAri-FERTACH % =2. 0 k22 B) %=1 9 Sk FRd%=19 HZdiBh)I/INFRe*=1. 6
AZHifET*=1. 4 FPERETHETREIT=1. | AU %=0. 8

36° 14.0° N 140° 48.9° E 47km M: 3.4
OF= B2 TR % =0. 8 BB II/NFRL =0, 6 R B % =0. 6 HREMNT AL %=0. 5
RWENETTE % =0.5 3B ) Bifi Ll %=0.5

38 18.77 N 142° 03.3° E 37km M: 4.1
—BAFTRARAT k=2, 0 —BERTEENET % =1. 8 —PBIrFTREAT *=1. 6
FFRTHER K k=1, 4 BUNTTA) X k=1 3 FIRAT IR k=1, 2 —BIATRHMT=1. 1 —BIrfisLAT*=1.0
—PBIHAERET %=0. 9 At EriFEZEAT % =0. 8 SSA ML *=0. 8 YIFTRTIRIX *=0. 8
IFSTETTE) | IBT=0. 8 [iTys: FH e FHET sk =0. 7 B TAEIR X k=0. 6 54 HHEHET=0. 6
BT AR %=0. 5 KAIETHAAIENT=0. 5
P =R 1=, 1 AR TTHAERT % =2, 0 Bk ERT % =1. 6 f&HIL AT %=1.6 {HAITHITE=1.6
LB 17 k=1, 6 ZATBTHAED ik =1. 5 KAV THEZRT %=1.5
SALBETARA=1. 4 B FEATHRE k=1 4 BRI % =1. 3 Fo&iRiTa %=1 3 AX&HiRET=1. 2
BEKATKILNT k=1, 2 f& M AMENERE *=1. 1 KIRTTHEF *=1. 1 BRETHRAR=1. 1 ZKfiFHIT=1. 0
KA T %=1, 0 ‘B2 EMTAREG % =1. 0 FPRHMEMANT %=1, 0 KIGFT )| = HIT=1. 0
SRTISEE=0. 9 ETkSE I AL % =0. 9 RALEHIATERTFE) IN=0. 9 KALTEHIATERTHES %=0. 9
KIGTREEE %=0. 9 HANETT/INE =0, 9 FAERTEIR=0. 9 BKTTHELINT =0. 8 Euk) IIEFHT A1 % =0. 8
RIGFTT e 1AEHT % =0. 8 KIGFTIARILI % =0. 8 XHKTTIEMT *=0. 8 JHRHTH) I =0. 7 F&mHifih) 1% %=0. 6
L T BRI k=0, 6 KIRFTT o) 1 RIR=0. 6 Z28ifih e =0, 6 F&TRN=0. 6 G HEEXKE=0.5
TR % =0. 5 AT %=0. 5 F&AEFA *=0.5
TE S HETERILAT % =0. 8 ARAFTIHFIR %=0. 8 FHES TR k=0. 7 HrHIA] A Hy V& %=0. 6
FATHIARG IT=0. 5 FEFHES FIER X PHRT 5 =0. 5

32 48.8" N 130° 42.2° E 7km M: 2.0
REAPERARA=1. 1

32° 45.9° N 130° 38.1" E 11km M: 2.6
REAPE[X R H=0. 6

37° 10.6° N 141° 3.1 E 41km M: 5.4
MIAEEREXE %=3. 2 FBETHART %=3. 0 VAT k=2, 9 FIRFATRINT %=2. 9 Erbhf | IARTRT) | %=2. 8
T H k=2, 8 CHRETTURE k=2. 8 |LITCH R %=2. 7 B FRI I H %=2. 7 Kt = HE=2.7
EFERRT/NES k=2 6 B EHEXKE=2. 6 EINERT T % =2. 5 IB22H=2. 5 AT *=2.5
KRR % =2. 4 AT SR % =2. 3 IIBEFEREA *=2.3 [ATEHNT %=2.3 KIFHEH*=2.3
KRIGFT ) AEBT % =2. 2 & 15HTBE % =2. 2 RHEFFIMT % =2. 2 Ik BT ARRE % =2. 2
BOKTTHART % =2. 1 FIRETTRA =2, 1 R EE2. 1 RIRFi#aL %=2. 1 KR =AAR %=2.1
BT LT =2, 1 KIRFH i) 1 RIR=2. 0 I ITHMTEE=2. 0 LA B X fifi=2. 0 HEAEHIIEAT %=2. 0
BRI % =2. 0 BRI % =2. 0 KAFHTFA) [ k=2. 0 FFHIFTATH =2. 0 LEHATHRfE=2. 0
MIBEHFEXHE *=1.9 (IERKAXILE%=1.9 RFMTERN %=1 9 f&hiAEhErEx=1.9
BT ANT k=1, 9 BEKATENKAT k=1. 8 FHHE *=1. 8 L/ AT HE It *=1. 8
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BEIE G/ k=1, 8 EIINZERT/NEFF k=1, 8 KNIRFiRER S *=1. 8 BT EA*=1.8
&AL AT k=1, 8 ZkiirF HET=1. 8 UARRHES %=1 7 HhocERTILR *=1. 7
EIRINSERT EIR % =1. 7 (LEERKIE Rk =1. 7 BERT—A%=1.7 &M% |ik=1. 7
AN /NI sk=1. 7 B BRI BT k=1, 6 BKHTEERT k=1, 6 F AR HI%=1.5
AR k=1 5
Kt sk=1. 4 228k k=1, 4 F =RERTEER) =1, 3 KA T-%=1. 3 FLAMT [-=1. 3
TERHTEEE=1. 3 SRR k=1, 3 BOKTAEET %=1, 3 AATHERA =1, 2 KAUAHTHEZET %=1 1
FEFHIAEIL k=1, 1 BeKTATRET %=1, 0 KULATIARE=1. 0 ZEFHTER *=1. 0 AXriRAT=1.0
AT e k=0, 9 BKHTHLLET k=0, 9 KULVA TSk =0. 8 A TTIHERFRT %=0. 6 AZTIRN=0. 6
A =Rl R £ =0. 6
FRLIRT Rl =2, 5
SKIRTAARIR S % =2. 4 KET#ERk=2. 3 E@RITE R *=2. 3 Ml =@ *x=2. 2
KRFTIVAT 0 T=2.2 PR R=2. 1 Ly k=2, 1 AR 4k =1. 9 LA =1, 8
TIAERT e sk =1. 8 HIRMIBRAT=1. 8 (LI VERT b/ sk=1. 8 |L5AMTHE Fosk=1. 8 (LR HTHRRTRT % =1. 7
AR k=1. 6 AHLUFTTR k=1 6 [WEHIRENT *=1. 5 FEAILHEE*=1.5 RHMHEED L*=1.5
YL k=1. 5
(LFEHTHRET=1. 4 Fe ERTAET k=1, 3 KEANNTk=1. 3 BEmRAMENT=1. 2 [If/ NEREHIR=1. 1
LR INEIRT/NE NRET sk=1. 1 [FEERTERR=1. 1 SEBTAIE k=1. 1 [LJEs B BT ETE =1, 1
FITMT/ER %=1, 1 AT FJCsk=1. 0 AREHITHEk=1. 0 =JIMTRE L %=1. 0 KA HITHHIT %=1. 0
TR % =1. 0 JEHETHILE %=0. 9 FIEFNEAK *%=0. 9 FEPHTRR)I]%=0. 8 FYU I %=0.7
a1 BTHEY =0, 7 %BITHIRME 11=0. 7
FATHTET ] k=3, 2 [E] FUTRRFH k=3, 1 BEERTTET =3, 1 f@EPrElianF%=2.9
ARILTTMIRENT % =2. 9 REAT TRAA®=2.8 FJIIAT/INE =2, 7 MAZERTALE k=2, 7 FHTHTHCHH % =2, 7
IRITHTSE AR =2, 7 1R OEETERENT % =2. 6 282 | [FaiAT % =2. 6 MATHIHIEAT *=2.6
SRR TE % =2. 6 ARG HT=2. 5 MR TR *=2.5 KEAF/NE=2. 5 KAERTEF |-%=2. 5
FHATTHERN=2. 5 SRIGTFHRIR % =2. 5 HTHIBT A M VR % =2. 5
ABILTIBARL % =2. 4 BEAMTRIRHA % =2. 4 tREGHENRILNT %=2. 4 JIFFT )P % =2. 4
FEFEES /NG K k=2, 4 AT BRRIT % =2, 4 FEE NI T =2, 4 [T+ =2. 3
TARRATHIFE =2, 3 VEARFIRER %=2. 3 /NEFHT/NERHTNT k=2, 3 f eIt | [MT % =2. 3
AETAE %=2. 3 FIAE TR IERT k=2, 3 " AUATHEHE *=2. 2 JI{ZATkR 2 [ %=2. 2
R k=2, 2 MEERTHIE TPUEEF=2. 2 EATTHICHINT % =2. 2 fRETHICEPET %=2. 2 ERILTTH A=2. 2
WX T ZRIN=2. 2 FHATHIIE k=2, 2 ZE 1 [HT I % =2. 2 AKATi4ta %=2. 2
EHERATHAC ST % =2, 2 FATTEIRAT % =2. 1 FEETHIAANT=2. 1 FE B TikARRT k=2, 1
TR IR FALE R k=2, 1 S RTANA % =2. 1 JIPIRT FJ PN %=2. 1 KEFMEH*=2. 1
FRATEAVES *=2. | FAFAE RIS BT k=2, | SRR ART=2. 1 SERAKH %*=2. 1
HNETE N % =2, 1 ARETEAE *=2. 0 RAEFGAKHT:=2. 0 FATTH I/ NG *=2. 0 JIIPATT)IIN=2. 0
FHRTTTH k=2 0 FAfHES TERTX = SMT=2. 0 FHIfRRTHIERT XA %=2. 0 /]NEFHTH3E % =2. 0
BN HTREIRRFT*=2. 0 HFTTHZENT % =2, 0 A2HAMEEHE <=2, 0 FEHAITHLRE=2. 0
DT TR = k=2, 0 AREFATEFFHN k=1, 9 252 [THAFAT k=1, 9 5)1[FHE/KH %=1. 9
PIEITHIAE % =1. 9 SHSEERTEHTE %=1 9 SHSSHEITASN T B %=1 9 HIBHTAY) IR *=1. 9
BT AT % =1. 8 RMKHT—AA k=1.8 FIFRETIERXME=1. 8 f&&0hEr HEEmT *=1. 8
WO E ATEEA k=1, 7 FESBTHEE % =1. 7 PHREERTEIE % =1. 7 1) FTRALE%=1.7
W E /ML= T fBEAEFIT FALE S k=1, 6 REMTFER %=1.6 @ HAEN k=1. 6
WO XTI %=1, 6 NI ERE*=1. 6 THITHEA *=1.6 =ZFMKNT*=1.6 XTI *=1.5
BELJTHIRANT %=1.5

DEITEFR=1. 4 AT/ NG =1. 2 TR IR 1=1. 2 HElTH =1, | maElTEE=0.9
FEREMTTEI %=0. 8 HERTHTAEE - F3k=0. 8 i) I RIZRIK R 5k =0. 8 REREMT S %=0. 6
BTN LIE] %=0. 5
KHE g - %=2. 5 JRFRTIRF%=2. 5
WEFMLEF=2. 2 RHJFHTAN %=2. 0 IRZSILiThR=2. 0 IRFVERTH 7= ZH %=1.9
HEAHRE) MTFEEE % =1. 9 RARTTAN] k=1. 8 TR THEAREFT=1.8 HYEi4HiAN %=1.7
KEFEAEPIHAT=1. 7 BETHRSH *=1. 7 SRR R %=1, 7 IREMER TSNk =1. 6
BEHR TR T2 % =1. 6 FE =it MART *=1. 6 FEEHREE *=1.6 fi BNk *=1.6
HiAHRE) BTN %=1.6 Bhi=1. 5 BYehiR) INRRNE%=1.5 BXHiFE*=1.5
FHE AT k=1. 5
RYEirekamT sk=1. 4 HEAITEA *=1. 4 IZEHIRTEE=1. 4 AZEEIR TR % =1. 4
BERTHA BN k=1, 4 BiiaE*k=1.4 HiRkS< SHEFE *=1.3 ik < Sies)]*=1.3
B LA % =1. 3 B AT k=1 2 SRRTEA %=1.2 FEHH *=1.2
BrZaE PR k=1, | T e k=1, 1 IR ILTRET*=1. 1 /NUTHER *=1.0
SEFIFTRIERT k=0. 9 i AHTEET=0. 9 EFTFEHT=0.9 HYCrT @RI %=0. 9 T THikE M %=0.9
HYEHHEE®=0.8 HYGHEE *=0.8 TEHAfE%=0.8 FEHHE*=0.8 Wik e/ HTEk%=0.8
REVETT SRR %=0. 8 HYEHTE I *=0. T HiATTHERNTHER] % =0. 6 VBFiiR R *=0. 6
FARBTAL R RS % =0. 5 AFAHTIHT *=0. 5 {EEFifiH0] %=0. 5

-BEHTTRENT % =1. 5
—BATAERET k=1, 4 —BAH=RARMT % =1. 4 JRMBTEGRME =1. 3 BUNTRTRX *=1. 2 B miF | *=1.2
LAk k=1, 2 —BAFTH LR k=1, 1 —BIATHERET % =1. 1 BINHTLJIX %=1.0 dt ErHFEEAT%=1.0
SPIRETIR k=1, 0 LA BT % =1. 0 {EHETH:HK % =0. 9 —BIdi LT %=0. 9 A HiH3E*=0.9
A6 ErFERT=0. 9 BUNTHABIRX %=0. 9 BN TKIREZAT %=0. 8 TEE T4 40T % =0. 8
TERIF TR % =0. 8 IR IANIERT=0. 8 AERITHILIERT=0. 8 BN Fi/KIR XK IGHAT=0. 7
—BAFARHIT=0. 7 J\IE FHTHEE % =0. 6
SRR =2, 0 KM *=2. 0 HZiiBh) I/ V7R k=1. 8wkl F P sk=1. 7 Sfiiae *=1.6
SRRk =1. 6 FRERETILIT k=1 6 FheNE T E/NEX=1. 6 HILH%AT%=1.6
K TEAET %=1, 6 FREKHTEHET %=1.5 ARt k=1. 5 FHE T *=1.5
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JEA ST 32° 45.3° N 130° 49.7 E 13km M:
EACHIL 32° 45.2° N 130° 49.77 E 14km M:

AFTTNIERT %=1, 5 FRETHEF O %=1. 5 IiiiHE4=1.5 ST *=1. 5 BIITEAM*=1.5
BT %=1.5

1 BSCHHERTAGH %=1 4 EFTZEE) %=1 4 BRNTER %=1 4 BT AT %=1. 3
AR TREIT sk=1. 3 JRETHiIGHE k=1. 3 /NEEHEA *=1. 3 ARiflik=1. 3 BRIFHFH*=1.3
B ITHERE k=1. 3 YCHRATIL %=1. 2 FPTHAFE=1. 2 AR Tl k=1. 2 OV= H2RD iR is k=1. 2
WEERE TR =1, 2 AT TIAT %=1, 2 $RHETHk k=11 R/ NMEk=1. 1 /EETVIVI*=1.1
/NEER FER k=11 KFHEIT=1. 1 AR k=1 1 4~AmRnT k=1 1
B S S FH k=1, 1 IRETHAEE %k=1. 0 KRBT L %=1. 0 AR /\45*k=1.0
K ETRITEREIT=1. 0 S XK ES %=1 0 < ITHFFEFE *=1. 0 FRF=HE%=1.0
TR I k=1, 0 FEAIGTHEEAT*=0. 9 V= HAMHisa)11%=0.9 FHRKE T ER=0.9
SR ERTTER % =0. 9 FREAFHTHRTHIRT %=0. 9 HHAT/KHREIRGHIT %=0. 9 > < 1XF4 B TfEH %=0.9
I RN % =0. 9 TS k=0, 9 FFEH R %=0.8 > 1T/ x=0. 8 HPaTH Frli%=0.8
SRS 7 5 %=0. 8 233 B3 ) HHTAFIH %=0. 8 $RHIHERM=0. 8 Ak %=0. 7
RIS TIEATZ=0. 7 ZKIREENE T % =0. 7 $RHTHIER *=0. 7 {T/7HIMAE %=0. 6 TFZEHIAIRAT %=0. 6
FA] AT FR Y =0, 6 FLASMT/IME R % =0. 6 4~Afispde % =0. 6 WHHEH=0. 5 1T HiEE *=0.5
B4R % =0. 5

2 RBHTHIEFIMT k=1. 8

1 R hEs k=13 RMiis k=12 ZZiidix=1. 0 M$ii=em]x=1. 0 & Lia#bRaT<=1. 0
FAfAET/SHET=0.9 Elli FEH%=0. 8 FTENTREEMTCAT +=0. 8 FAIZNTEY (| %=0. 8 M/ I|+=0.8
FEPEX SRR % =0. 7 BE)IIF FBI*=0.5

1 P& ERTE(A%=1.0

1 KAUEEL%=0. 9 BEFHRMER=0. 7 BHFIAHA ARG 1 %=0. 6 FFIASTETPE B UTYEH *=0. 6
FANTFAFOE % =0. 6

1 B ETFHMET %=1, 2 KA BARARET k=1. 2 351 [FiARHT k=1. 2 VEHHTEHRET *=1.0
EET R %=1, 0 VB HTIPEANIT=0. 8 HifETE LRI %=0. 8 A TAEHT %=0. 8
FEMRTHTEAFET % =0. 8 KHTTPEART k=0, 8 JIRET H DM k=0. 8 Hild=rigr BT %=0. 7
VO TAURET %=0. 7 BikEHHY BT %=0. 6 BikGTTETEAMR %=0.6 1! *=0.6
TR HETIRE %=0. 6

1 AEHFREEA0.8 FHEATHEE*=0. 8 & HEBHTAMT *=0. 8 S\ 7= F FIHXIRIE %=0. 7
R L TTRAZERT sk =0. 7 BE{RETAR  =0. 7 AEATTRE %=0. 6 NIZEITICFIR *=0. 6 JIZE {578 %=0. 5
AERITERT=0. 5 JIEBTT /U Hksk=0. 5

1 BPHTESZS k=1, 2 B TERNT=0. 8 \TF-RATFNHEBTH %=0. 8 FIHTE *=0. 8 FHUHIRIT*=0. 7
PP T HEERAE %=0. 7 AATTIEAT=0. 7 FHGH B %=0. 6 TIELEXOUE=0. 6 S RH *=0. 6
FIEREH=0. 5 FIAEFERGE %=0. 5 FIPETIEHE*=0. 5

1 HRTHEA XAHRT 3=0. 8 BURTT-HH X KTFHT=0. 6

37° 05.7 N 141° 21.1" E 32km M: 4.4

3 MEERTAL k=2, 7 JRILHTLIINE=2. 6

2 JUPIRF LV PR k=2, 4 IEERTRET k=2, 4 ‘FRABTALA % =2. 3 \ Vo & Hi =FlT=2. 2
FATERRRET sk =2. 1 48 B IRIF AT FALE R HE % =2. 0 JIPRT B PN LA %=2. 0 KRERTHEF - %=1. 9
PR T/ INEX k=1, O BRAVEEVES *=1. 8 AETIAE %=1.7 HATIREHRAT%=1.7
FATHTGERET sk =1. 6 BT *=1.6 EJIK/ING*=1.5 WO ETMEAR*=1.5 A fi4fax=1.5
FHAS A BERT % =1. 5 Wb E fi/MaiE=1. 5 JIINATTFIIIN=1. 5

1 EHATETENAT % =1. 4 “AAATHERE *=1. 4 REFEH*=1.4 HEFHRDIA=1 4 KETHEE*=1.4
REOHENTRLNT k=1, 3 ARLTHBIRk=1. 3 W& T Y k=1. 3 mEAHRE TR X PENT k=1, 3
AT RS k=1 2 SR =1, 2 /NEFHT/NERERIT sk=1. 2 4@ 5 RBPT FAkia s Rk k=1, 2
KEFTFEANE=L. 2 AR %=1, 1 $EARTREFE %=1. 1 BRLUTE H=1. 1 JIFEITRE O s%k=1.1
/NEPTHRIE k=1, 1 AREEATOT R k=1, 1 BRI T X = SHT=1. 1 2980 A AT =1. 1
RS TRAAK=1. 0 [EZHTHEMH %=1. 0 ZHE [T/ WEIL %=1 0 WO X THERRT *=1. 0 7&JIINTE)I[%=1.0
SBTHIIT Ay [Nag k=1, 0 1@ s TTAREFIT k=1. 0 [ riEiPN=1. 0 FFHES TiRE S XIGE=1. 0
FAAREE THIFT R AT k=1, 0 # By Frerige) 1[I % =0. 9 ARILTHHIRTET %=0. 9 SR IRIG %=0. 9
BT HAENAT %=0. 7 EHTRIE *=0. 7 f@EFHET A FER] *%=0. 7 {&5TIHARR] %=0. 6
SES TR = % =0. 6 RNTHIAHEE=0.5 fEETHAANT=0. 5

1 AR k=10 [LUoThTIRAE %=0. 8 EIIIFHTRI =0, 7 £ HiHEH %=0. 7 EERTHH *=0. 7
AT %=0. 6 KT 1= HIT=0. 6 4LHMTHAE=0. 5

1 KIRIFT AT 4 7=0. 7 KRR %=0. 6

1 | SEh) Vs %=0. 5

37 1.4 N 141° 26.8" E 29km M: 3.7
1 AEIENTAL k=0, 8 RS TAAA % =0. 5

AT 32° 02.17 N 131° 05.2° E 97km M: 3.6
1 /IRATETS=0. 8 PRt b0 =0, 7 EMFALSTATIN%=0. 6 /INBRATEF ST HUfE 5 =0. 6
HEBERSRRATEEN AR % =0. 5

3.3

2.8

2 LB FEE *=1.6

1 REARHIRPCRTT k=1, 4 REAVEXAA=1. 4 VEER/IMR*=1. 3 ZRRITARIL=1. 1 Pl T % =1. 1
REARHXME HJF k=1, 0 FIERTEN % =0. 9 AEAILKIFANT %=0. 9 EA4 TiAREHET *=0. 8
FIRTTFAMENT=0. 7 SGHITTIHRS % =0. 7 REASSHNT/KE *=0. 6 AEASEHEMTIEY %=0.6
FARTRRFHRTIE %=0. 5




R | R | R4 ity e HRE AL
Fr | B R |& o EE G E
58 (11 16 33 | ZRMRyh 36° 38.5° N 141° 04.4 E 30km M: 3.5
PRI 1 BSEHiB) NSRS %=0. 7
59 (11 21 03 | f&&ERNH 37° 13.0° N 141° 18.2° E 24km M: 3.8
IR 1 CEHETRE%=0.9 L chT AR %=0. 7
L 1 KRTATARIEST %=0. 6
e 0 1 BEEETF LT =1, 2 AEERMFRR k=1, 2 PEERTHEFT % =1. 1 FEE T %=0.9 [E RETHEH *=0.9
TRITHTSEHAR=0. 6 RS FRAA %=0. 6 FuZERTILE %=0. 5
60 [12 05 24 | RBRAFALES 34° 56.1° N 135° 27.6° E 9km M: 3.0
T 2 HRHZAT=2. 0 FMHTAEET %=1. 6
1\ A& k=1. 0 JILIRFET IR % =0. 9 FTHTPE TR ok =0. 8 HUERR X6/ % =0. 6
RSP \KRBT )\ 3k =0. 6 FHATHFIEEERE=0. 6 RRIAHBAM %=0. 6 FTERPE AL XHE5 % =0. 6
TP HRXPE / 52=0. 5
KBIF 2 REBMNTHRY % =1. 8
1 EBEERTAS k=1, 4 BARTE LG %=1. 0 M iiSeAEsNz%=0.9 mmipkEmT=0. 6
FETTTVEBAAGH 5 =0. 6 EFHMTNTER 2 s % =0. 5
ST 1 =MW FE*=0.6
61 |12 22 36 | HFRH 40° 09.6° N 142° 21.9° E 36km M: 4.8
AR 3 \FHEH*=2. 9 B LATE(AK=2. 6 TFFARFIEIAT k=2, 5 AR 4E=2. 5
O THARTHEMT K k=2, 2 J\ A TENT=2. 2 ZINFIRMT k=2, 2 = FHIFE INKHT k=2, 1
JUFHNALR=2. 0 BRAHIET PR % =2. 0 LM/ Fsk=1.9 HLAT BAbRg k=1.9 NI/ NE=1. 9
P HITER M k=1, 8 HFHT )T k=1. 8 FUW HHMTH R %k=1. 8 BLEFRD T IR *=1.8
HARTEREL 7 FART AT %=1 7 SRR Ef %=1 7 3\ HHHIT EB% %=1.6
PR R %=1, 6 Lo *=1. 5 REERTAR / it % =1.5 &b, LCHTEEH % =1.5
1 HAxhgsk=1. 4 Teomidih=1. 4 T oMM k=1. 4 BOEF DT SGHaH=1. 3
REICHTSF T sk=1. 3 FFIH e 0T sk=1. 3 RIS k=1. 3 Te-ori)IIPIE] *k=1. 3
AN PR ERESL 2 BFRTHT-%=1. 2 FEFd k=1, 2 -FRE e+ F&N k=1. 2 S FtE=1. 1
Ve Rt k=1. 1 HAEATES 2 iR1Lk=1. 1 JUFMESF=1 1 TR k=1. 1 JFPRTEER *=1. 0
SRGER k=1, 0 KRNI AR *=0. 9 & HASE- *=0. 7
R 3 ATERE % =3. 0 BERATTHY I %=3. 0 BFHFIEFHH *=2.5
2 FERITEEES % =2. 4 Z A AETAT k=2, 4 — PR TS k=2, 2 AZEHTENAT %=2. 0
JIE AT HEE %=2. 0 J\IE AR %=2. 0 £+ FrEapl =1, 9 JeriMIEIoIE %=1. 9
LRI TP R % =1. 8 TR ibRAR % =1. 8 XRATHILFERT=1. 7 JUREEriErEkk=1. 7
DG IFET=1. 7 A TR AT %=1, 7 BKATAK k=1. 6 J\RETFiKE=1.6 FHIEEITAR=15
BT EE =1, 5 ETRIENT=1. 5 (E&TIASANT k=1. 5 {EATTHFINT *=1. 5 AZEHAAGER=1.
1 EHIFEk=1. 4 At EAAHERT k=1, 4 JUFRHHRIN k=1, 3 {E&THMARRT k=1. 3 FEARTXIHE=1. 2
At ErNERT=1. 2 —BIMI BRI % =1. 2 BUNTITHIX %=1, 2 BYNTIIARX =1 2 B mifH 0T %=1. 2
BRI TR k=1, 2 JEIFHTE T =1 1 Zri@h=1. 1 —BIiTT/BMT =1. 1 BINTIRTRX *=1. 1
EEFHEH k=1, 1 “FiiaEIFrk=1 0 ELEUTPER_FEARE=1. 0 FIRITER %=1.0
TR k=1, 0 JEETIGERA T *=1. 0 B i iiSem sk=1. 0 SR PEUHHT AU k=1. 0
PEFVERTIRPII%=0. 9 S8 AT PENT =0 9 47 IRNTPERR % =0. 9 TARBTTEES/05 %=0. 8
BN KRBT =0, 8 {EHETHEFK %=0. 8 AZ&rT LTI *%=0. 8 —BArT=ARMT k=0, 7
FH AR FH A0, 7 5B MT 30 % =0. 7 BLINTAR X RFRAT=0. 7 1L FWT AR *=0. 6
FKARPETTIARPERT=0. 6 ‘& TIsfk - IR=0. 6 FHEFHIAI RIS 4 =0. 6 &4 HBIT=0. 5 PEFRIERTJIIf %=0. 5
LI AT \IEHT=0. 5
IR 2 fBTIkART % =1. 6
1 BOKTTRCKHT sk=1. 4 BKATANT k=1. 3 B KMIRI T *=1. 2 ZEEATEPI*=1. 1 BKATKILAT %=1 1
ERSE BRT AR % =1. 0 AU G %=0. 9 FLARATEE % =0. 9 A& iHHEFA %=0.9
FPETRIA =0, 9 FURHTZEEN=0. 9 SR —il % =0. 9 AIRFTHAILI%=0. 9 RIRHTH )1 = HHT=0. 8
T HAEIT sk =0. 8 BT FHMT=0. 8 ZFUHTARMEAR < =0. 8 FARMT ER=0. 7 JEIFTTELAE +=0. 7
SAVETHHE M k=0, 6 T =[RBTEH)11=0. 6 ZEETENE/K %=0. 5 KAVEH#RE=0.5
JbimE 1 EAETRTART k=1. 0 AELIETZERT %=0. 5
K U 1 ACEK R H sk=1. 4 REFTRMT %=1, 1 RAFTHTRk=1. 1 KXEEHTELPIBTRS *=1. 1
AR ATEAEERT=1. 1 FKHZEANT SR ER=1. 1 KAITFHERL % =1. 0 KAETHFH%=0.9
SNSRI/ NSRS 2R % =0. 9 (LA T FIRIAELEPN_Figk =0, 8 RS AlE%=0. 7 BefCifi Y HIT 5 %=0. 7
FRAUTHAFOEF =0 7 AL AEEMT A T=0. 6 F/ N4/ INR H % =0. 6
AT EPRISAERINE 2 # % =0. 6 /IMRET/ M B4k =0. 5 {LALTTAEERT/ B %=0. 5
KEETHEEPNETHRIETPN=0. 5
62 |13 13 57 | REAIRREAHLS 32° 40.77 N 130° 43.4° E 15km M: 2.9
REAIR 1 FHTAFIKET %=1, 0 AEARPEXARH=0. 8 H{AEMTEN *=0. 7 ZRITAL=0. 6 FHEiiFaEnT=0. 5
EAHEHYINEET=0. 5 FREHT FE%=0.5
63 [13 14 22 | 45 33 21.9° N 133° 40.4° E 33km M: 3.3
Sy Sl 1 EEEATEERE %=0. 9 RV *=0. 8 FEHAIRI2ERA %=0.5
64 [13 20 08 | |LBLELHGE - B LFIH 35° 32.2° N 139° 00.2° E 20km M: 2.4
ILALIR 1 KHAMHEAT *=0.7
65 [14 04 18 | JHiwIyh 41° 57.0° N 142° 20.4 E 69km M: 4.1

JbifEE 1 FOTED BRI LTRAT=1. 3 FreilT AT sk=1. 2 JETTHTI =1, 1 AEEIRTSRT %=1, 0
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BIOTEDMTERPAEISERT 5 =0. 9 JHHTEEH % =0. 9 FHrOVEAMT = AHRT%=0.9 X ¥V HETZ Y Hllfi:=0. 7
JREMTEAGE=0. 6 223853 FAH3 % =0. 5

AR 1 SRR *=0. 7

66 [14 11 46 | FSEURHE 35° 22.2° N 133° 51.8" E 5km M: 2.3
B 1 =RARTGHE*=0. 9 A5 TiZEAT%=0. 6

67 |14 13 22 | IR IAFREBHHS 36° 00.2° N 137° 20.1" E 6km M: 2.7
Mgtz B Uk 1 FET/INEET %=1. 3 BLTHA % BT %=0. 5

68 [14 14 50 | FRMIEALES 36° 4.8’ N 140° 39.3° E 6km M: 2.8
PRI 1 FNEHBD) IR %=0. 9 ki )11 %=0. 6

69 [14 15 50 | f&@B M 37° 23.6° N 141° 37.1" E 25km M: 4.4
IR 1 AEATIRE =0, 9 JEEMTIH *=0. 8 4 H i) H *=0.5
A 1 KRR %=0. 9
e 1 REA FIAA R=1. 3 28T/ \WEILk=1. 0 WX i =Fll]=1. 0 SLAMTREE *=0.9

FATHIARS [BT=0. 9 XZERTHETTk=0. 9 ARILTHIH=0.6

70 |14 18 39 | HrE - pEEUTHE 34° 13.9° N 139° 10.1° E 8km M: 2.4
HUHR 1 PR k=1, 0 fiEEFT4RE=0.6

71 |15 00 09 | FRISIEALER 36° 41.7 N 140° 39.5 E 5km M: 2.7
PRI 2 BNZHHERTAGH %=1, 6

1 skl TR x=1. 0 kil B)11%=0. 8

72 |15 09 54 | EEURHER 35° 25.5° N 133° 50.0° E 9km M: 2.8
il 1 BANETHER ®=1. 2 JLSRT L Fok=1. 2 AE TN k=1. 1 JLoeHTH R15 %=0. 7

73 (15 14 23 | BEESEETES 36° 22.8° N 139° 13.5° E 13km M: 2.7
RERG IR 1 HAAETRSCAERT k=0, 7 KHEFMTRFH] %=0.7 & &0 HiRMH~ 0] *%=0.7

74 [16 00 30 | fEAULAEAMS 32° 40.8’ N 130° 43.9° E 14km M: 2.5
JZNI 1 REATHXEH=0.8 [T FHEZ*%=0.5

75 |16 12 34 | QB 26° 26.7 N 142° 29.4° E 42km M: 4.1
HUHR 1 /INEEREER=L. 1

76 |16 14 32 | #EEHS 43° 57.7 N 144° 59.8" E 6km M: 2.9
JbiE 2 FEFMTHRA=1.6

77 (17 06 20 | ‘EhIRALES 38 41.9° N 141° 29.2° E 69km M: 3.5
EFR 2 EHATHEEK *=1. 6

1 BEniE s meT k=13 —BErAisLBT %=1 2 —BIriTIEHT *=1. 2 —BIriEMHNT *=1. 1
-BETTHERIT k=1, 0 RARIETTIE)IIT=0. 8 FAETTIIENT=0. 8 BLMI A [[X %=0. 7
—BAMTHIT=0. 6 EEEFTIH T %=0. 6 RN *=0. 5
BRI 2 A== 5
1 ZAVETHREZERT k=1. 4 F&hA BT k=1, 0 F&mibkAERT k=1. 0 ZcJ1|BT ) II& *%=1. 0
BT RN 3 =0. 9 KAITB T % =0. 8 KIFFHRERT %=0. 7 B KMy *=0. 6
FYFHTASHE % =0. 6 SUNATIZRE=0. 6 M —BEETHIGHE % =0. 5 SUAINATHALHTPE)[P9=0. 5

78 |17 10 18 | ELBAME 24 49.0° N 125° 22.8' E 50km M: 4.4
TR 3 BT T k=2.6
2 EHETERER k=2, 1 Bl ST EE =2 1 Bl E TR FE=1. 8 il EtisaEdr=1. 8
E B TR k=1, 6 BT BT E=L 5 i BT REE =1 5 i TR R % =1. 5
1 EEET TR =1 4 SHBTTREmE=L 2 ZRERHI=0.9

79 (17 11 41 | KEOFFALED 34° 48.7 N 135° 30.4° E 12km M: 2.9
NS 1 RETPNART %=1. 0 KEKAEXKE %=0. 5 KBKALXASERT %=0. 5 KPKHTE/ N XALTA *=0. 5
80 |17 15 59 | FHARWRHATH 40° 54.5" N 142° 07.5° E 50km M: 3.3
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
81 |17 22 46 | MR [ 43° 06.6° N 146° 23.9° E 47km M: 4.0
A 1 HREHEAAT *=0. 6 HRETHEEREE %=0. 6
82 |18 09 47 | ZRHplRyh 36° 04.8° N 141° 02.3° E 44km M: 3.0
PRI 1 RS E % =0. 5
83 |18 10 51 | f&wIRyh 37° 17.4° N 141° 16.1° E 21km M: 3.3

e i 1 JIMRERTEE 7 1 *%=0.6
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84 [18 14 05 | FIRIRETHED 36° 03.3° N 139° 53.5° E 43km M: 3.2
/e 1 /IEERVNI=0.8 BYITIIHE *=0. 7 /i N %=0. 6 T HiPERT %=0. 6 A liflE=0. 6
SRR % =0. 5 HLPATHFEH:%=0. 5
HiA I 1 ERiia R %=1, 1 FiARTIERT=1. 0 FHRS THREMNT=0. 9 FEFHTH T %=0.9 FEFITHER *=0.9
85 [18 19 42 | JEBhHE 33° 54.0° N 131° 22.17 E 12km M: 3.7
I Ry 2 TR R k=2, 4 IR EZE k=2, 0 BAIRFHTPETHT % =1. 9 1L/ NEFFE T H oD H sk=1. 7
TR AT k=1. 7
1 FHBHHZERE k=1 4 T P=1. 3 FEERMfRA k=1. 1 BifFHiZ=1. 1 [HA MR A8 k=1. 0
I THRATET=1. 0 FRETEARER %=0. 7 (L5 NEFETHREAE %=0. 6 TFEIIIA=0. 6 (LD Ti&ILET*=0.5
o] U 1 FEATHF*=0.9 FERTHAK%=0.9 XjHAEE/A=0.8 L FRIHER %=0. 7 20 ZHIEHE%=0. 7
BEETIEEE*=0. 6 {TRETHAH:%=0. 5 ALSUNIFFRAKIET 5 =0. 5
Koy IR 1 A k=0, 8 HEE AT % =0. 7 G4 L %=0. 7 HRifEEF %=0. 6 i =) %=0.6
B R & % =0. 5 [ESHE RA2E %=0. 5
86 |18 21 11 | ZRYMEURREFHL 36° 10.6° N 140° 00.4 E 51km M: 3.1
N 1 b RS T=0. 5
THER 1 BPHTRZ %=0.5
87 [18 23 25 | TZEWRALPEHEL 35° 47.7 N 140° 04.6° E 62km M: 3.3
/e 1 BORITEFH=0. 6
HRIE 1 ERETAE k=10 U= ERERFR%=0.8 XU = ERXBIFT*=0.7 & H ik %=0. 5
B EBT4IR % =0. 5 BEHNTHETY%=0. 5
THER 1 AFGTHRET %=1. 0 TIERXIBWPAEF%=0.9 FTIEFRXPE=0. 8 FIERGBXEAERT%=0. 7
THAC A NRFCRBAT %=0. 6 [HFH{E *=0. 6 THIFHAR*=0.5 TR AFEHHE *=0. 5
HHR 1 BOEAXAHT k=1, 1 SRS XA k=1, 0 SRATN) X % =0. 9 /NN BT k=0, 9
HRLE) KRR % =0. 8 FHATHPE-DD U4 3% =0. 8 HUFUESAXAL A %=0. 8 HHWLF)IX k=0, 8
HOR TR X E Lk =0. 7 FUH X & & % =0. 7 AR =R %=0. 7
TR A TA=0. 7 FRTHKE B %=0. 6 FUAU HRAbG) 1 %=0. 6 HURyT) 1K %=0. 6
INEAHitlZ N % =0. 6 FRTEFRZEHE=0. 6 BTHIHAREF %=0. 6 HRUK M XA M %=0. 6
HO A XA % =0. 6 BTG IIT %=0. 6 HUAUS T IX ARG % =0. 5
HRUR N X TR ERT % =0. 5 /NEHHIART %=0. 5
PR || U 1 BRI XA A A HINT =1, 4 BRI | [XA RS k=1, 3 AEehs BB *=1.0
Rt X R IAIT s =1. 0 ARIEP XL THT=1. 0 REEA X PR % =1. 0 SRR X 3 HET%=0.9
REEEREX A B T =0, 9 BRILHZEX T 7 I % =0. 9 IR X I BES =0, 8
IR | WA B BT % =0. 8 JIAFHRJEURIMZIT k=0 8 AR FREM] % =0. 8 HEITNAXATE HT k=0, 7
JIRE I E R % =0. 7 AR KPS %=0. 6 FHRITEIA %=0. 6 AR AKX i %=0. 5
88 [19 07 21 | FIRALES 36° 44.8° N 140° 34.4° E 11km M: 3.6
PRI 2 BASCHBNIINERS %=2. 3 HHRM T RPRE %=1. 8 HEEKREHILATk=1. 6 FEREHLI) *=1.6
HEICET Nk =1.6 H AT *=1.5
1 BIZii+ENTAER *=1. 4 FREKHTITHET %=1 3 Fm#kifi PR %=1 3 Miiai*=1.3
WHEHTITERAT=1. 2 SWEITAG %=1, 2 HmF4=1. 2 FHEETEE*=1.1
A THEANT k=1, 1 K 7MThM sk=1. 1 Sk i1 k=1 0 ARniseR *«=0. 8
FRERE THEF O %=0. 8 Oz B i oA 1 %=0. 8 A&ffrfirhse%=0. 8 B[ *=0. 8
OI= B2 TR % =0. 7 ARETHE M =0, 7 BBk HE*=0. 7 239 HH ) i E+H%=0.6
AR TR % =0. 6 ARETTIGE % =0. 6 AT HIPNERT %=0. 5 /x3F8 5 SHARFAH %=0. 5
BTk =0. 5 ALHI TR k=0, 5 SEEBTITI L1 % =0. 5 /NETEH/NI%=0.5
WHERE THENT=0. 5
e i U 1 FEMTFE%=0.9
NS 1 JFENTRRRH: % =0. 8 FEIATHA =] %=0. 6 SARNTSEA *=0.6
89 19 10 53 | FHARRE 5 41° 32.9° N 142° 03.9° E 48km M: 3.7
AbiE 1 BREETITVART %=0.5
AR 1 SRR *=1. 0
90 |19 14 51 | [LBLURHGES - EEHIH 35° 26.1° N 138° 43.7 E 8km M: 2.3
LA 1 AR %=0. 9
91 |19 1501 | fERERH 37° 425 N 141° 46.8’ E 65km M: 4.2
IR 3 MR *=2.5
2 fEEJHETEILET *=1.6
1 HTHITA Y NR k=1 3 [E RN % =1. 1 @O % =1. 1 rerEE S RGE=1. 1
FOEERT AL s =1. 0 SRERFTHHPRR k=1. 0 BIFRIETTITIX R FAT k=1. 0 FEFRRSTIRES X PENT *=1. 0
& S RRNT 5% =0. 9 JRITHTZEHAR=0. 8 FASHTH ZENT %=0. 8 JI/{EM4E / O *=0. 7
FEAEES HHIFATX = BAT=0. 7 FATTHERIEET % =0. 7 JIIPNATT)IPN=0. 6 At *=0. 6
& SR % =0. 6 fBETTAAARRT=0. 5 176 TIRAARRT %=0. 5
IR 2 AMHAE*=1.9 [LTHTEER %=1.5

LB k=1, 4 EvATR k=13 EHEINT N/NE k=1 3 HEAETTARNT k=1, 3 ALARMTE *=1.2
TETHERT %=1, 2 MIBHFEXMEL *=1. 1 JBERTH M %=1.0 =3 IFHTRT)I%=0. 9
HRNETTRA =0, 9 KEAT KM %=0. 9 KB HTHEA P % =0. 9 Bk HEMT *=0. 9

BT IAENETE % =0. 8 2 W] %) 11 % =0. 8 BKriFa S7HT *%=0. 8 {IIBEARF X LIH *=0. 8
FIFRFRTRIF k=0, 7 A&l FHT k=0, 7 FUAZRNT FiE=0. 7 JIRFTH A k=0. 7 SN BT/ INEF 5%=0. 7
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SALTATHEZMT % =0. 6 BT HRT=0. 6 LEHMTHE=0. 6 LA HIEXIEE *=0. 6 {IHZEHE=0. 6
AR % =0. 6 AT EFINT % =0. 5 R TG 11=0. 5

—BEFTERARNT k=1. 0 EMETHEK %=0. 9 —BEATHILNT %=0. 8 —BETTJREHT *=0. 7

— BRI % =0. 6

35° 43.8 N 140° 39.8' E 52km M: 5.4
FRETRTE O k=3, 9 kT % =3.8
Frdsriifbte k=3, 3 WM N=3. 3 RIMENETTE o k=3, 2 /NEEMT EEH %=3. 2 SEiiF=2aH*=3. 2
IRYREEMSTEATZ=3. 2 ATAHTIRAE %=3. 2 233 7A% 5 Hifi B %=3. 0 IFriiE*=3.0
HAATH/KUREIGHNT 3k =3. 0 23923 9 BT AFIH %=2.9 D (TA LW HfEHE %=2. 9 Hilifii4=2.9
Ry Y k=2, 8 D < IXAB DN HTANEE % =2. 8 Figitiiflr %=2. 8 FPaHifitA4=2. 8
SRR b %=2. 8 FElrfieid «=2. 7 M =2 7 Fhiig=2. 7 Al k=2, 7
SRR =2, T BT RAT R k=0, 7 (TR k=2, 7 AR iRy sk =2. 7 A1k =2. 7
BNHTEEE%=2. 6 LIHTHER %=2. 6 BT %=2.6 /IEEARA*=2.6 D IEHKEE*=2.6
STk =2. 6 /NEEMT/NI%=2.6 A TT/\4B%=2. 6 SEA T *=2. 6 175 LIH *=2. 6
BT k=2, 6 JAINITJFIEH %=2. 6 TZEH R k=25 Fiahigia F*k=2.5
OI= LR TR % =2. 5 SFATIARHMI%=2. 5 FIRITA)11=2. 5
F SEATRAT k=2 4 SR AR % =2. 4 ZRIRHT/IME %=2. 4 BRI %=2. 4 > \XHMFFEE *=2. 4
1THEE *=2. 4 $RHTTHER *=2. 4 FUETTHEE 7 5 %=2. 3 WHERXHTHEHNT %=2. 3
i sk=0. 3 @k PR =2, 3 S IXi/NE*=2. 3 $EHT#REH=2. 2 FPETHT Frlik=2. 2
ATITTARR) k=2, 2 ST k=2 2 SREIATAE =2, 2 FETRE k=2, 1 AP HPNJRERT %=2. 0
OF=Bail/ BRT=2. 0 BNZHBIVINGAR k=2, 0 B4R *=2. 0 AT iM% =2.0
BRETHfRE %=2. 0 BRETHiIGE % =2. 0 OV= B0t A %=1. 9 TIEHAYEAT %=1.9
PRI TR k=1, 9 KM TN k=1. 8 EEHTAENT k=1. 8 AT Hi4MT=1. 8 YHilI*=1.7
PR A d sk =1. 7 FLESET/IMEH k=1. 7 JRERT A %=1 7 BRI *=1.6
WHERETHAAT %=1. 6 HEERETILST *=1.6 N TREEA*%=1.6 HILHiHERTAS*=1.6
IRERMTTAE L1 sk=1. 5 F R E TP O k=1. 5 KRFMHLE k=1. 5 FPMTREIERT %=1.5
EAIETREIT k=1, 4 FFERETHENT=1. 4 R ETHRANT *=1. 4 HEEAHTNTHEIT %=1. 0
TR THETERRT=1. 0 #lek e b/ N k=0, 9 S ER BTG % =0. 9 WA B il *=0. 8
JEFTREY 2 N =4, 3 [HEETT/\ BT k=4, 2 [HBETIA k=4, 1 M 1=4. 0 BT *=4. 0
FRHTAEIRNT=3. 9 FHH K %=3. 8 BEZ M= )11%=3. 8 FHHRIMYI%=3. 7 BEE LM TE L %=3. 7
LR =3, 7 JEFiEE %=3. 7 JEfi=%=3.6 H&H 055 %=3.6 ZLH]/\*=3.6
R TR T-5%=3. 6 FITAH *=3. 5 FIAJRFEH=3.5 FHERLHE=3. 5 JLHIURRT T H %=3.5
FERCHEERGG A *=3. 4 ILRTRRENE LRA=3. 4 ILRTHER = %=3. 4 LR ilH *=3.4
AT HCEIR % =3. 3 [LETiAN RIS H k=3, 3 BUFERTHE) 1| %=3. 2 [Lg{riHyE %=3.2
HETHUHE=3. 2 B HEA e =3 2 MG k=3, 1 RHAREAT*=3. 1 TEEA TR %=3. 1
JEFFERER =3, 1 PRIGITHIGASS %=3. 0 JH A B i A % =2. 9 THEPSRKERM k=2, 9
ErRT R *=2.9 J\H/\f%=2. 9 ETEHT RS *=2.9 FIseehsk=2.9 J\TAUHi AFn T *=2. 8
DUAERETHRENE % =2. 8 ShT-TiA BN %=2. 8 {4 M Hdes k=2, 8 HMZif k=2. 8
THEERROUE=2. 8 TIEAERIIKAERIT %=2. 7 THELIER/ VAR *=2. 7 BFH iR *=2.7
—EWT—=2. 7 TR % =2, 7 TEEPRXhdepk=2. 7 AHTE *=2. 6 THERBEXEIAERT *=2.6
FTikk=2.5 FFHTEEk=2. 5 MKGTTIRNT %=2. 5 THEPJLX THERF % =2. 5 A M TR %*=2.5
S OMT=2. 4 TIERERKISDLIS k=2, 4 IAFTTPEIERE *=2. 4 S BTy & %=2. 4
FIPE S % =2. 4 WEIRET T2 %=2. 3 EARAGL%=2. 3 EMMIELR %=2.3
THEEIRKATRMAS % =2. 3 AR T AR T-%=2. 3 {22 H D=2 3 Wil R %=2. 3
WA iEFA =2, 3 FTEET=2. 2 FAmTREH *=2. 2 FrEiA Bifilf*=2.2
SEFENT AR % =2. 2 SRIFTTEDR *=2. 2 RARITAHE=2. 2 REENT KL & %=2. 1 TIITH/\IF*k=2.1
EE T k=2. 1 TEMES AR k=2, 1 WL %=2. 1 iz k=2. 1
BT RERAE =2, 0 WV B k=2, 0 AT EE R LR k=1. 9 BHiiAML*=1.9
FAERATIAR k=1, 8 fEILTIALSR*=1. 8 M6 I[TIARIE *=1. 8 AEHHIAR=1. 7 BHmEL=1.7
ETHTTETE k=1 7 WA T gy k=1 7 W1\ @=1. 6 ST TAREF *=1. 6 FIEALTiA*=1.6
FAFHIARAS % =1. 5 PG AT A k=1. 5 fELTREHER=1.5
B iTRER=1. 4 BTN EA k=1, 4 MHERTE =1 2 AT _BH=1. 0 8B)IITPNf=1. 0
EARIRET AR %=2. 5
TR k=2, 4 BRI A % =2. 4 TIHBTHE *=2. 3 FEMITTRIT %=2. 3 &7 IE1=2.2
FFENTAREH: k=2 1 THFHTHF =2, 1 FEHHE k=19 KHFMEHE Ex=1.9 BXhmE=1.8
AYEHTAE *=1.8 HCHATART k=1. 8 AL LfiPo=1.8 EFIAiKIERT *=1.8
ANLTRAREAS k=1, 8 EBFHRAER k=1 7 FERHRE A %=1 7 /NUHTFRET %=1, 7 AR *=1. 6
R ETHIREAT=1. 6 FEFiAkG*=1.5 BRI T-%=1.5 TAREA k=1.5
AR R T2 % =1. 4 HiARTIBET=1. 4 HiATH IR S H % =1. 4 HiATiHHT*=1. 4
MiARTE TR k=1, 4 FEETHAER %=1.4 L=JIITL 6 & & %=1.4 SARATSEAR %=1. 4
IRZE RS LT R4 k=1 3 AATIRED AT/ k=1, 3 BT R IR AE k=1, 3 {EEFfimabn] %=1, 3
TEARBTALER R RS % =1. 3 iR E < SR *=1. 3 FEEH A3 *=1.2 AYehisir®=1.2
EERE TS k=1, 2 WIAHTE AR A k=1, 2 FEE T k=1. 1 Wi AR *=1. 1
HYET HRE k=1, 1 FeB5i EEnT k=1. 1 IS LR =1. 0 AHAIRE) I FEHE *=1. 0
FARE TN k=1, 0 HYEHRENT R k=1 0 IEEIR TS 20T k=1. 0 HYEHiPEAmT *=0. 9
HYeiei=0. 8 ARZEHEURSR & =0. 8 KHIFHTEIIHET=0. 7 ARG IR *%=0. 7
PERFTHIT 5k =0. 6 Bl ZEHIR T %E7E=0. 6
FHETAEUETH k=2, 7 =RETARIE k=2, 6
A= k=2, 4 & BERTTAR*=2. 3 JIIOTEHAK=2. 2 FHHHTHIEE *=2. 2 EANTTERD *=2. 2
FHM EFH =22 SV ERXFRE*=2. 2 FRifThdek=2. 1 DZEmRR k=2. 1 F)IiiE)%=2.1
IETRTHEE%=2. 0 ZFNIEH%=2. 0 X\ /= FRKE XK ,=2.0 S\ /= FHHRX FEE %=2.0
WV ERRBIFT*=2. 0 JI AT PEARSE %=2.0 Wi k=2, 0 &+ RS %=2.0
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ARk =2. 0 ARTHTEAEF k=1. 9 SEFiHk=1.9 JIIBIT /UM %=1.9
FEETR EE R k=19 SWEEMRXER=1.9 BBEHTTh k=1, 8 RHTIAK %=1.8

W2 AR k=1. 8 BT - 22 %=1. 8 AT LM %=1.8 FEiiiiR %=1.8

Iz =A%k =1. 8 NZEMETFE *=1. 7 PEERAJIE*=1.7 AET FRR~L 7 AETEM#*=1.7
IETEAG =1 7 KB =17 SUWZERRGES *=1.7 Sz EHMKERE*=1.7

SN FEAMXAA %=1, 6 FEATTRKE*=1.6 SWW=FHEXIER*=1.6 SW-FILXEF*=1.6
WV FERERAM =15 f/lH LB HA*=1.5 & EIT A %=1.5

{THTTAIL*=1. 4 {THTRHIFR=1. 4 PR *=1. 4 Ui AR [%=1.4 FRAAR *=1.4
GESTART k=1, 4 FETEF AL %=1. 4 JHSHT/NE %=1, 4 Fi = 5HTERAM k=1. 3 AFEHIERT=1. 3
FIRTATALATHMT =1, 3 ARk =1. 3 JLARTIAN k=1.2 F=|LUHTHIk=1. 2 RERTZEEE *=1. 2
B EERETAE %=1. 2 5 CAIFiER k=1, 1 HANLTIAZERT %=1. 1 B, Bii=YA%=1.1
s 2 k=10 YT HTRE *=1. 0 REATHAAT=1. 0 AFEHIAH *=1. 0 AEATHILR *=0.9
S UAHBPHTRIE =0, 9 VA TS % =0. 9 ATIIA%=0.9 FEIT-LAAR*=0.9 FRRiEAR%=0.9
REATHTENT =0, 9 JI#EHTENT=0. 8 A THTNT =0, 7 R HIAER *=0. 7 #3) | [NT#EH % =0. 7

BSR4 UTRERT % =0. 7 JeULIBTAZIL % =0. 6 MSILIBT KT F=0. 6 FRAQHT_ENT=0. 6 BRACTITH] *=0. 6
& & DDA %=0. 5

HRTRMHE A %=2. 5 HETIXARA %=2.5

WAL ARPIRE % =2. 3 HRUE N KAPBRE % =2. 3 FEULA) X =2, 3 B T A X ATFHT=2. 2
HRGT AT %=2. 2 BT X5 15k =2. 2 HURUR NI =2, 2 BURUR N X T ERT % =2. 2
SRR R =2, 1 SRGTHRK B k=2, 1 HRUTRIXAR T *=2. 1 HEHEX &R %=2. 1
HORUEARXAT AT k=2, 1 BT XA k=2, 1 BB KT *=2. 0 B LR X H%=2. 0
SRR 27 J5 k=2, 0 BTG RARAERT % =2. 0 BEUSATK AT %=2. 0 BUTHRIGRHNE *=1. 9
HORHL X & & k=1, 9 AR AIE *=1. 9 HRGT)XEEE *=1. 9 BT EHXEEE *=1.9
FRURHIXZEE | 5k=1. 9 HAURHRXAPIH %=1.9 HEHRRART %=1 9 Ui E¥E %=1.8
HHOUAX AR =Y o & %=1.8 HESCREAMS *=1. 8 HTHHI-FMAT*=1. 8 HATLHXHNE=1.8
BT 1 3k=1. 8 BRI KAL) 1 %k =1. 8 BT [IKMEEE k=1. 8 HAUERRZep=1. 8
FRE X B k=1. 7 FHATHPEOD Uy k=1 7 FTPEF X fEf k=1, 7 FEU KMk % =1. 7
B IX R %=1, 7 FOUE SR A k=1, 7 HOR TR XEHT %=1. 7
UK A AKERERT k=1, 7 AU XA k=1, 7 HUR TR E L %=1. 6
INERIMIET %=1, 6 B A k=1, 6 FRUESAKFHI T %=1, 6 HITEXMET=1. 6
SR k=1, 6 BURTHEX I % =1. 6 FAUHE KR *=1. 5 HEURHRK AR *=1. 5
HRTH AR Z# R R k=1 5 \EFHilsP*=1.5 BECHTEXE AN *=1.5 BT HHRE *=1.5
PEHRHTHNT k=1 5 TR X k=1, 5 FRURE XS ELk=1.5 HUHBXILA E*=1.5

R H B APT k=1, 4 BRTHEAR A %=1, 4 FEE T ST k=1. 4 BAFITT g k=1. 4
HHERCE AR =1, 3 HATHEX A4k =1. 3 HACHME XA IRANT %=1, 3 B HURHXHH *=1. 3
R AR AT k=1, 3 ZJEREAR k=1. 3 /NEHTHANT k=1. 3 HEFriE k=1.3
HORTILTIANT k=1, 3 JAVLATFRANT % =1. 3 [E/y=Fiia=1. 2 {EHHTT P E %=1. 2 ZEEHRIT *=1.2
HOHTEXIEETE=1. 2 JEU XIERT =1, 2 FUREFiRET k=1. 2 EoIFiiag x=1.1

R RRES=1. 1 \ETF 1A Tk =1. 1 BISATILTHART k=1. 0 FRFHHEAE *=1.0
FORAFHTIANT %=0. 9 JHEHT-E *=0. 9 ZEETTEEHCx=0. 9 \EFTRAERAT=0. 9 37)I[TIRAT %=0. 9
P REHT R % =0. 8 =FFFFM=0. 7 BE BT %=0. 7 FHEr H AFE %=0. 7
PEREITAAR=0. 6 =FFHE=0. 5 PR Tk, F%=0.5

AT R % =1. 8

FRIRIEITHR k=1. 4 AETAE =12 AT k=1 1 MEITER=0. 9 BREATH HE *=0.9
EHRSE BRT ARG %=0. 9 FE i JCHRERE %=0. 9 A HibkERT k=0, 7 [LTCHT AR %=0. 7
BKTTIANT %=0. 6 BKTIEKET %=0. 6

RERTRA | BT k=2, 1 ) IF/INg % =2. 1 s sk=1. 7 2581177\l L k=1. 7

UV X T sk=1. 6 WEERT AT k=1. 5

[E| TR sk =1. 4 SRR IRIGT k=1, 4 HIRSTITRARNT k=1. 4 Wb EHvIMa =] 4 REMTHE *=1. 3
FJIHT7) 1 %=1, 3 BRILTHIHEENT %=1. 3 ARTHTER %=1. 3 V& i =FflT=1. 3 STAMTAREE *=1. 3
ARILTR H=1. 3 FARMTF R % =1. 2 BRILUABAR *=1. 2 HAST BT % =1. 2 KEH FAAA % =1.2
ZERS) | [TFETS T sk =1. 2 SRR —AAR k=1, 2 SR FETHT =FH k=1. 2 ETHikIE *=1.1
WEERTHIA T FEE=1. 1 FEEN=1. 1 AT A k=1 1 A TR =1, 0 JRITATIE=1. 0
TEETRAART=1. 0 “ARATTIH:=0. 9 HEZERTAL % =0. 9 FESEEETHS=0. 9 WIARTHIAES » F%=0.8
JUPNAF EJTPNERJE %=0. 8 REATFE/INE=0. 8 FR S LB FALE RS HIE % =0. 7 JII{RATEE / 1 %=0.7
PR T ST >k =0, 7 /NEFRT/NEFBIT % =0. 7 V& HiEI Y 3% 5k =0. 7 HEETA) [H5)11=0. 6
FEAITHINE [FT=0. 6 & AT FAGER R %=0. 6 A TIEREENT %=0. 5 KAERTHF [-%=0.5
BTHARNT %=1, 9 ERMTHEF %=1 9 FETSEANT*=1.8 HHTTARMT*=1.7
HAAFTTCAEHT k=1. 7 RERSHIFIRTHIE %=1. 6 THUMRTHRE *=1. 6 KIRHTH DO *=1.6

VAP APIE=1. 6 KA %=1.5 BfETHIGERT *=1.5 FlEHHIIET*=1.5

ARGTE LT k=1. 5 FHEARTTPEALRIT %=1. 5

HAAETHRRARNT=1. 4 AHTHEENT %=1, 4 AXHETH)INT k=1. 4 Z &0 AR %=1, 4

T 0 TR A BT sk=1. 4 HlAETTHTERET k=1 3 AEAKTIRNT *=1. 3 HAHTHA=1.2

TBHT FARAT k=1, 2 Hid= i EYRARR] % =1. 2 (PN % =1. 1 KM AJEHT %=1.1
FEARTHIEENT =1 1 #2JIITWkE *=1. 1 #JIITAURGRT *=1. 0 ZeHhiZeH =10 EHRHT FEFH %=1.0
KT AR % =1. 0 JrEMETTERRAT %=0. 9 BHTTFIRET%=0. 9 HikGTHEEZAT %=0.9

P THEERET =0, 9 IR THEAANT =0 9 IR TR ZEHRET 5 =0. 9 (HEARTHHA SRET %=0. 9

FE 0 BT k=0. 8 ) [HATHE *=0. 8 BEBREIRANRH%=0. 8 AIFGH AT *%=0.8

FAWT N HTH %=0. 8 RIRFTIHNT %=0. 8 FRHUNHTH:%=0. 7 RIRFTTIEMHT %=0. 7

AT RT3k =0. 7 JIGATEHI K =0. 6 HBEMT/INE %=0. 6 AFGETIIEFINT=0. 6 ¥)I[MiAF*=0.6
ZEHTRAHEFHET k=0, 6 HEZETOLH %=0. 5

FERIEARZS) | XA =2, 2 RRITER LK AR AT % =2. 1 ARIVE XAl k=2, 1

R AR T k=2, 1 AR IR % =2, 1 AP ILTRAT=2, 0 AP X LTIy k=2, 0




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
R X LIVRHT 5 =2. 0 AR ERIX G703 1% =2. 0 BRIGHRIX A H 5T =2, 0 ARSI HIEAMT % =2. 0
R RIXEE R k=1, 9 ARIEIEA X =V 85 %=1. 9 J IR | I EraiiT k=1, 9 A7 R B %k=1. 8
RRIEAPZ) XIS B HNT k=1, 8 BYEPEX A7n & A B\ k=1, 8 BRIEHEX T/ BT *%=1.8
UG X T T s =1. 8 JIIGFETATKER) 1| sk=1. 8 —ErHTHRAR k=1, 8 /NHIEii#kEE *=1. 8
REIRNEK) N HEAEHT k=1, 7 IR SE XA N k=1 7 JIBFHR X/ VT se=1. 7 1 I E Al X e i sk =1. 7
STHTIRILAT k=1, 7 FEJI TR L k=1L 7 JEARHTRET sk=1. 7 BT FEEEA k=1, 7 BHERT =1, 7
REIEAR X IAGHE % =1. 6 FE7ehE 1K B% -k =1. 6 BRI XALILAHTE k=1, 6 BEEEA X EEk=1. 6
JIIRFSER P AR %=1. 6 FERATARE*=1. 6 FERTITER %=1 6 BRI *=1. 6
TR =1, 6 RRICHEALIHIE VG *=1. 5 BRI X T EENT % =1. 5 REICRIXHEHHT %=1. 5
) IR Ry sk=1. 5 BEATETED E=1. 5 25 7 BT - IB=1. 5 FFNH TEERE %=1. 5
JERATRRA 3% =1. 5 #hZ3) I RFHATA Tk =1. 5 BJIBTA M k=1. 5 &) [FHEr 4 %=1.5
FIBERREIE A k=1, 5 BRI XPEA *=1.5
1 BREARK A k=1. 4 FHEEIRIXEFIATT k=1. 4 BHEEILX KA k=1, 4 FEFIZEX AT %=1, 4
BRI G k=1, 4 BREMEXAE HT % =1. 4 BRI - EARIT %=1, 4
BRI IVE 74 =1, 4 BRRTER% =1, 4 FhIHETHARTE $=1. 4 FORLGR AR % =1. 4
R HIMT % =1. 3 JIIEF PR IMZBEERT=1. 3 JETERINT % =1. 3 FAMHETAS FHA25E % =1. 3
FIREFGR X AR k=1, 3 R KR % =1. 2 BEEARIX AT k=1, 2 JIIREERX FVERE % =1. 2
FER T BT sk=1. 2 BEEHSRS W k=1, 1 JINGFRAER k=1, 1 AR X i sk=1. 1
AR R R k=1, | FIRURURRK S =1, 1 BRI SRR k=1, 1 SEFHBAL%=1.0
R E=1 0 MR AR XOKARHA k=1. 0 JINFZEEX T %=1. 0 )RR FEF%=0.9
FEARRTEIA k=0, 9 REZE AN % =0. 8 S iiftpkm] %=0. 8 ZMFiiTEIR *=0.7
B 2 mfaEH/SHET=1.9
1 ERfiNEE k=1, 0 ERtLEENR %=0.9 FABETHERTE%=0.9 =48 x=0.8
(LA 2 PEPAEE®=1.7
1 ikt sk=1. 4 T OII R G k=1, 2 IR [ETRELS % =1. 0 HIRFrifRH=0. 9
FRAFTTARAE =0, 9 |LUALALHTRINT % =0. 9 & L7 M L5 %=0. 7 & 307 iR sEE=0. 7
RN TR L F A %=0. 6 FNTHEIL TRE=0.5 FEFFEHT FBFF=0. 5
FHPIR 2 RUrmfciiE , 0%=1.5
1 SPEFTE AR *=1. 3 fEARTHAX=1. 2 HEHTIMESRY =1 1 AEHTEE*=1.1
MR ERTAE R % =0. 8 TEHURITIES3=0. 7 {AABENT AR % =0. 7
i U 2 RGTERTERA®=1.7
1 FEOEFHN A *=1.3 FEOETEN*=1.3 Etitk*=1.3 FEHPFEI T U F=1.1
HEETDRAT=L 1 BT 1 AT A =0, 9 PEHFERTFAE %=0. 9 EmWTEH-%=0. 9
VAT H % =0. 9 FRRATE/AKHTERE % =0, 8 ZWMEMIHE=0. 7 VBT S SANT %=0. 7 & ik *=0. 7
IGAS 1 PUBTRIG *=1. 3 [DETHkY Tk =0. 7
93 |19 19 25 | THERILHLR 35° 44.0° N 140° 37.9° E 51km M: 3.1
TFHER 1 ZHETZd=1.1 Z LR/ k=0. 7 B4 HTH 51 %=0. 6 FHRATZE %=0. 6 LTI E LR A=0.6
94 (20 01 50 | S IR HHEL 34° 57.3° N 135° 20.3° E Tkm M: 2.3
LR IR 1 =M FE%=0.5
95 (20 09 22 | REAIRREAHS 32° 47.9° N 130° 41.3° E Skm M: 1.2
REAIR 1 REARPEXFERH=0.5
96 [20 18 48 | REAIRREAHSS 32° 51.4° N 130° 50.8’ E 10km M: 2.4
REAIR 1 GBS sk=1. 0 JGHMTE K %=0.9
97 |20 20 44 | FodkLRALER 33° 56.4° N 135° 12.9° E Tkm M: 2.1
Tl 1 fEiE=0. 5
98 |21 19 41 | AU - FELR 35° 35.2° N 138 17.1° E 14km M: 3.3
LA 2 LBUALTIR ST % =1. 8
1 GFEMTERG % =0. 9 B FERT JCh IM%=0. 7 & L) [INT K4k =0. 6
99 (22 18 12 | RERRAEAIH)T 32° 41.T N 130° 40.3° E 10km M: 3.4
REAIR 3 FEARTEXAH=2.5
2 REARIJLXAFARHT k=1. 8 KEMTH /K k=1, 7 SGBEMTALRH *=1. 7 SGHhmiE*=1.7 ZENT L& *=1.6
HGRITTTIKET % =1. 6 SETE k=15 A&EME *=1.5
1 (LEEFRE YT k=1, 4 AEAPILR AL k=1. 4 FHRITEEPET k=1. 3 FEHMTATZE %=1.3
ILFETZERERT % =1. 2 | RETHRREFIT=1. 2 FI/KRTTH %=1. 1 ZRITAIL=1. 1 REAH XM %=1, 1
HEATHX B AMT k=1. 1 EL T RAR k=1. 1 Z5H0rFRAT*=0. 9 E4 dikiEmT %=0.9
[LFEFRREAHT % =0. 9 St =0T % =0. 9 [LFETRREILIT % =0. 6 3GHhri-tIRIT % =0. 6
ILEET T AEAE > 2 —%=0. 6 “FHATHINERT=0. 6 FI/KETHRAE %=0. 5 FHRHAAERT=0. 5
Rk 1 BIEHAANT =0, 9 ZEAUTHERNT=0. 8 FIRRHGITIT %=0. 7 EAlHH/MEITZE(L=0. 6
RS D2 T 5 =0. 5
Koy 1 H A ET A %=0. 8
100 (22 18 53 | ZRMRIALH 36° 42.1° N 140° 38.4° E 6km M: 3.7
/2 2 ERT TR =23 BEiiFERA *=2. 1 @gkiiZzR)11%=2.0 HIiifir*=1.9

2
5,
Jm
—

FhEKE TN RET=1. 5
HSEFREN) NS k=1, 4 JT-HT L %k=0. 9
SRESHT G =0, 5 \ X Ti#RHET %=0. 5




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
N 1 AREB LT H=0.5
101 |23 03 13 | R 32° 38.8° N 132° 08.0° E 36km M: 3.6
PN 2 PAATFHE *=1.5
1 AR Rk=1. 4 {EAmAEERT%=0. 9 (AR TRITIH=0. 8
TR 1 B %=0.5
IR I 1 SERATEAL) T NA A k=1, 0 ENRSEABRT k=1, 0 5 TRET = H=0. 8 ZERIFTAAH/NEE=0. 6
SERETTALIHNT (5T 5k =0. 6 & FREHT4E1E %=0. 5
102 23 06 47 | FEVRSIRpEEEHT 31° 59.1° N 130° 25.4 E 4km M: 2.9
JE VL I 1 XM %=1.1 JHETIRKOGE *=1. 1 SOERTEZIMEY & %=0.9 I OEMEZIREI=0. 6
103 |23 13 01 | #foptkiE 33° 48.6° N 135° 07.2° E 48km M: 3.7
AL IR 2 HEJINT A %=2. 0 HEATHTHIFERTEEAE) | % =1. 5
1 Fe T =1, 3 B~ WTE k=1, 3 FEATE=1. 1 Fodkil H @0 RS k=1 1 mEITHE%=1.0
FSA T REHET k=1. 0 BRI EA%R=0.9 FIER] H & %=0.9 FERTVEREASH=0. 8
H @ TR k=0, 7 32 i) 1% =0. 6 FIsKiLUA) T =0, 6 FOaKILISEHEmTFIH %=0. 5
104 23 14 55 | REa 32° 31.8 N 129° 29.1° E Tkm M: 3.5
TR IR, 1 ST RN k=0, 8 WEAHTH *=0.6
105 |23 21 31 | ‘e 38 41.9° N 141° 47.9° E 53km M: 2.9
HFR 1 —PHTTEEMRAT % =0. 8
106 |24 05 40 | TIERACHED 35° 27.2° N 140° 23.6° E 32km M: 2.5
TIHER 1 —8i—g=0.7
107 (24 09 28 | ZkImLAbEs 36° 41.7 N 140° 39.0° E 6km M: 2.8
PRI 1 ASEiHERTACE % =0. 8 ki) %=0. 7 mgkifi FRf%=0. 7 HZifiBh)II/NE2E %=0. 6
108 |24 16 11 | #omuALED 36° 41.7 N 140° 39.1° E 6km M: 3.0
PRI 1 ANEHFERTACE *=1. 3 Sk T =1. 2 E#kiZeB)11%=1.0 HZiBh) /N %=0. 7
K T EMT=0. 6
109 |24 19 53 | FnafkilRALEs 34° 09.8° N 135° 11.4° E 6km M: 2.9
R R 2 ErETH H 7 %=2. 0
1 YERET FEk=1. 3 FgkiLmi—& T %=0.9 FoadkiLri BEFZT=0.9 ) INT FHEEF %=0. 5
110 |24 20 32 | REAIRREAMS 32° 44.7 N 130° 39.3" E 11km M: 3.1
REAIL 2 REAPEXAH=2.4
1 ZGMifiEG k=1, 2 REAPFREAIT *=1. | AEARIKEAIT*=1. 1 FLHiHvNEET=1. 0
SERTAREIAAT % =0. 9 BEAALKHEANT % =0. 9 FHRTAMERT=0. 8 (LA FHEJE %=0. 7
[LFEFHREART % =0. 7 [LFETRERAT % =0. 6 |LIFETHZGRENT % =0. 6 T4 HiAiENT %=0.5
REAHIX P TR =0, 5 ST < =0. 5 2T BJE%=0. 5
e o U 1 KA HHHEFIET *=0. 6
111 25 00 47 | ‘=i 38° 42.3° N 142° 15.4 E 38km M: 3.8
TR 1 —BETIRIT *=0. 5
IR 1 RABTHIRESNT %=0. 5
112 |25 10 18 | #ORULrEHED 36° 04.4° N 139° 53.0° E 46km M: 3.6
N 2 FEREHHHREIAT=1. 7 FTEHTA T k=1, 7 FRHH#ERE %=1 7 EMiiaE%=1.6
1 HARHIERT=1. 4 e iR k=1, 2 FERFHiEabnT %=1. 0 /U HRET*=1. 0 2ETH%ET=1. 0
WIAT AT k=1. 0 FEVETIREE *=0. 9 FHLEIE%=0.9 ERITTRIEAT *=0. 9
SEERE TR =0, 8 ELRARTHNT % =0. 8 EAMTIHMNT %=0. 8 EFAHTHLFk%k=0. 8
HEATHIRRAMTHERA 5k =0. 8 HEATH PH M AR 5k =0. 8 FEEFr T sk=0. 8 {7 H VAT 3k =0. 7
FEVATHA ST %=0. 7 SSARRTSOA %=0. 6 B iR INRSRAJE %=0. 5 B iirFiamT %=0.5
WA [ %=0. 5 SEETHEAH =0, 5 FEBE Tt %=0. 5 HiARTHENIZEH %=0.5
TEFTIARE *=0.5
RIRU 1 BYITTEMER=1. 4 CRATAER *=1. 3 HATE=1 3 FEHFH*=1. 2 i Jk=1. 1
BOITHPIE k=1, 1 SEHEE 7 B%=1. 1 HHERKET *=1. 1 /eEf EER*%=0.9
PROR AT T OREF % =0. 9 FEyRifER «=0. 9 BHHTIL%=0.9 < 1FH SV HiHEH *=0.9
AT % =0. 9 AT FA8%=0. 8 diimi44=0. 8 N\FAUTER*=0.8 FHATAH=0.8
RN % =0. 8 FHAATTHA T %=0. 8 EFATAIH=0. 7 FEEAE T /N *=0. 7
B S FHH%=0. 7 AR \JE%=0. 6 /NEEFREA %=0.6 FZEMAWM %=0. 6
BT %=0. 6 JREM A5 %=0. 6 BINTAENT %=0. 6 #4I|THEAE%=0.6 /NEEfi/MI%=0.6
HUPEH R L k=0. 5 TIERTHRAL*=0.5
RS 1 EEEATHEF =0, 9 HilAETiTTEmT *=0. 8 AEARTTIEEINT *=0. 8 AAMHA=0. 7 KM HPEANT *%=0.6
TERGRAFNETSHTE 5 =0. 6 Al E T ERMT % =0. 5
HER 1 ERBTAEk=1. 1 BB TR *k=1. 0 HIVEMEI % =1. 0 A& FHRA=0.9 & HFHHEE%=0.9

I ARFIAR =0 8 HUFAILITHFAZENT =0. 8 1) IITTHEHH *=0. 8 F&H BT *=0. 8 NIZE T ={%%=0. 7
IERTETH*=0. 6 AFHEE %=0.6 )I|OHHEA%=0.6 KFHWEH%=0. 6 EHHTEF L T45%=0.6
SEFHH k=0, 5 AT TBAE %=0. 5 AEMHIIENT=0.5




sk
=0

SRk
SRS

R
% oo E

W
]
e
s
0k
&
i

et
GF 3 5% )

113

114

115

116

117

118

119

25 11 50

25 12 02

25 13 52

25 15 52

25 18 21

26 02 20

26 05 11

TR,

1

IR

VLRSI

JREVE s
RV RS
IR

HFR

i,
=
;ﬁ

ARIRIRALD
R

1

1

AR e

JtifgiE

IR
DI

A,

1

1

2

5 A =0, 7 BPHTTTREERIE % =0. 5

29° 29.5" N 130° 42.9° E 50km M: 4.3
JEEV R TR iz Bz E=0. 6

31° 236 N 130° 36.9° E 8km M: 2.5
VLT AT %=0. 9

38 43.3° N 142° 15.6° E 39km M: 4.5
— BT TR k=1. 8 22 HihIEMT *=1.6
EERTHEEK k=1, 3 —BIHT=RARNT % =1. 2 FAIETTIE)HT=1. 1 —BIRRRET k=1.0 (LIERTRIR *=1.0
SERBTER %=0. 9 BNTHL X %=0. 9 =it HBT %=0.9 —BIris BT %=0.9
Rzriiies A Thirss RT3k =0. 9 28T lAT=0. 9 Jb briFEZERT k=0, 8 1= {HA] *%=0. 8
BUNTRRTRX %=0. 8 & T HE *%=0. 8 IAMETTIANERT=0. 8 FLATTIENT=0. 6 FHEFTTESFHT *=0. 6
—PAHAERAT =0. 6 Jighil il LIZERT=0. 5 —BHri R 3HT=0. 5
)T 42) [ sk =1. 4 KULATIHED S =1. 3 FURTZEE=1. 3 m =T =1, 3 A&k FRTk=1.3
APETRPRAERT %=1. 3 ZULBTHIARG=1. 2 KALTETHRERMT *=1. 1 A&l 115 %=1. 0 JHFMTHHTHE=1. 0
KIBFHTFR % =0. 9 KT ) | RIR=0. 8 SHvETHRE %=0. 8 B KT HBT=0. 7 &R *=0. 7
RIGHE= BIT=0. 7 BT BFINT k=0, 7 A& AHERER *%=0. 6 4% %=0.6
FEF AT %=0. 6 KIKTET-3%=0. 6 FLETEE/AK %=0.5 FAEITEH=0. 5

36> 40.3° N 140° 37.0° E Tkm M: 2.8
HALTBI NS k=1, 1 H L& =0. 8 HReXH il EN=0. 5

42° 59.9° N 146° 57.7 E 53km M: 4.2
IRETTEA R %=0. 5

367 23.2° N 140° 59.2° E 45km M: 3.7
AKATHAEHET %=1. 1 OV= B himgeiifs k=1. 1 gHEtik - %k=1.1 mkhZeR)%=1.0
T 4=0. 9 AKFHANT=0.8 OV B2 isA)11%=0.8 HILHilh) I l/NF4: % =0. 8
KT %=0. 8 ZRIM]/INE%=0. 7 23T B39 B %=0. 7 HEFHIfE*=0. 7
PRORHEE T E R =0 6 /NERFELA %=0. 6 4ATHFRT =0, 6 739 ZHH LHIAFIH %=0.5
PRHTTERA=0. 5 FMAIZA*=0. 5

367 12.0° N 139° 48.1° E 56km M: 4.0
HIlHR4=2. 1 AT HPNERT k=2, 0 SCHHE N *=1. 8 17k k=1. 8 EMmsR*=1.7
SRR k=1, 7 BT k=1, 7 BYIATEH*=1. 6 FERETIHT*=1.6 LR *%=1.5
BT =1, 5 AT %=1, 5 AR TR k=1. 5 A ORR % =1. 5 S P *%=1.5
T LN D B EH%=1.5 KFHian=1. 5
AFTITENT k=1. 4 RdTAH*=1. 4 FWERETILT *=1. 4 FEE b/INE*x=1. 4
INEEF/NIR=1. 4 /EER FER%=1.4 > ITH/E*=1. 4 FKHEIETTE=1. 4
THH D SHTAFIE % =1. 4 FRYETTHT N KB k=1. 3 AEFAHiF=1. 3 FRaT#Ea F*=1.3
Gl HE R k=1, 3 HFeRETRIFO %=1. 3 TERT/IMEM %=1 2 IHHEd=1. 2 JHEmL%=1.2
SUEHAAE=L 2 SUPETHYEE » Bk=1. 2 IR k=1 2 ZIRET/ME %=1 2
FRTTAKHEEGANT % =1. 2 FEiAZE =1 1 FRRTHY k=1, 1 FEkrTREck=1. 1 SERTAERT %=1. 1
O NEHRERE k=1, | Z TR %=1.1 HZfBh)II/NFER x=1. 1 ZAridhdek=1.0
O EFRER*=1. 0 /NEEAEA *=1. 0 JRERTHRH *=1. 0 JREATAE %=1. 0 AT\ *=1.0
BYITTERER=1. 0 FIEFSHIE*=1. 0 FEHAIRIT *=1.0 HZH&FT*=0.9 KHEEIET = *=0.9
FRHITERM=0. 9 SREMTRTR L % =0. 9 ZIR A58 %=0. 9 Oz ba mifgfsA %=0.9
ST FHIL k=0 8 < XA HUTR R %=0. 8 SERT AN *=0. 8 Oz HAeh i)l %=0. 8
ATH I =0 8 1T R % =0. 8 TZETTHAX %=0. 8 FpditriiLEl +=0. 8 H A H M EMN=0. 8
BEA TR =0, 7 $RHTHER %=0. 7 $RMTIR F%=0. 7 FRErifEre%=0. 7 K7-HTHLEH %=0. 7
TSk =0. 6 FURRMTA)11=0. 5 HREKE HER %=0. 5 D < IEXH DT *=0. 5
INTARBTER %=0. 5
WRATHTRERRTHER k=1, 9 FEBFiE/ B k=1. 8 FEBFrimibl] *k=1. 8 HiAMH A E]E H *=1. 8
FEFHER k=1, 7 FHELE TR EAT % =1. 7 /NUTFHEA %=1. 6 BT HENT *=1. 6
SEFITIIERT % =1. 6 BEATTRE G *=1.5 WIRRATAR*=1.5 HYEhiheanT «=1.5 HHARTEmT=1. 5
AT AT % =1. 5
R THIRERIT=1. 4 FEVATH D3RS k=1, 4 TEFHH *=1. 4 ZEMARH:*=1.3
HOErR BRI k=1, 3 HOGHA AN %=1. 3 FERE k=1, 3 EEFriTHET %=1, 3
BEHT B =1. 2 FiATHHEERTZE T *=1. 2 AT S AN k=1, 2 TANTIEAT k=1 2
TEHIARGER=1. 2 BYEHTRAY RS k=1, 2 /NUTTRRET =1, 1 FFARTALAR %=1, 1
FHLE T k=1 1 HYETRE)I=1 0 BEETIA =0T %=1.0 HYemiAvE k=10 IEBILmRE*=1.0
BRI % =1. 0BG RT3ER % =0. 9 R FHIIEEE b %=0. 9 BTG %=0.9
FENETL S & & %=0. 9 HEARE) | HTEETE %=0. 9 HiATH ST k=0. 9 HAMTEA: %=0. 8
FEARRT AR %=0. 8 Yot *=0. 8 KHIFTHTEPIHNT=0. 7 FARTIANT %=0. 7 HZESILHTF5=0. 7
BT s =0. 7 HEABE) I/ %=0. 5 2870 357=0. 5
EEEHTEp =2, 0 HilAETCAEm] k=1 9 NiAEATETERRT % =1. 8 SKHTPEAM] %=1. 8 TAUABIHRE *=1.6
KRAUIT H O =1, 6 RHHENT %=1 5 HAMTHE=1.5
VAFTHRIARET sk=1. 4 AEAKATEEET k=1. 4 BEEBAFINTETE % =1. 4 AEAKTFREHET *=1. 3
FEOTHATk=1. 3 FidfSiH sk=1. 2 Ao HBTEEFR % =1. 2 BifETH) AT %=1. 2
A= TSI =1. 2 MR VE AL k=1, 2 (8T BTk =1. 2 KT AJFM] %=1. 2
FEMETHASRAT %=1, 1 KPR %=1. 1 ¥)IigRAT k=1. 1 % &0 dE0R0T %=1, 1
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LY TR 2 M =1, 1 FATTEARARAT sk=1. 0 RiG T STEAN] *=0.9 KHTHTHESH M %=0.9

W1 [T % =0. 8 ARG THYMAINT % =0. 8 B HTPEAIT=0. 8 YEHT FAENT *%=0. 8

HIRE T B T k=0 7 VAT ERNT %=0. 7 RAGTHEMINT %=0. 7 B EFEMTFHT=0. 6

FAAT T %=0. 5

IET FRA=2. 3 REATIRE %=2. 0 FTETmFE*=2. 0 FALTTIATENT % =2. 0 NZETT AT *=1.9
RETHZETR %=1. 9 78)IETt&H *k=1. 9 REATHITLRT *=1. 8 {EAHI A *=1. 8 A ETiZEE *=1.8
AT 2 ) =1, 7 ErRITAER R =1. 7 AT R *=1. 6 THTIAN *=1. 6 JLATIANT *=1.6
AT k=1, 6 PEELHTTYk=1. 5 AFEHEH*=1.5 FHEHHEE*=1.5

PAEFTHR=1. 4 PBRAWR EE LR X=1.4 AZEiEEk=1.4 FRETAN *=1.4 EHTE ETFI8%=1.4
JRILETAZ L3k =1. 3 & D3OI *=1. 3 FHEBmeR *=1. 3 AMTTTHEF *=1. 3 MET ={=*=1.2
BRRASRHEIAL %=1, 2 By EEHEATAR *=1. 2 FHH*k=1.2 SWoEPRXTHEA*=1.2

SN AR ASL k=1, 2 PEHLHT) B k=1. 1 ¥R T =1 1 JATERE *=1. 1 /JIITRE *=1. 1
BRI TRV k=1, 1 FAEHAEETH *=1. 1 )T L7 k=1, 1 EAfERk=1. 1

JIESETTR )UK k=1. 1 FETTERc=1. 1 SWzEIbKEE =11 SV Vo ERKE KRBT *=1.1
SV E B k=1, 1 AERIREN=L0 SW-EHXEER*=1.0 S\ WzERERXKM*=1.0
FRAHDEART k=1. 0 &V = EHARED=0.9 S = EREXTR %=0.9 JI| O PEALyE %=0.9
FRACTR _FIT=0. 9 AEATHEMT %=0. 9 LEHFHTEENE %=0. 9 & X H3OMTE)I[%=0. 8 REATILMT=0.8
AR %=0. 8 FiFMTAES |- %=0. 8 FHAMT/ N %=0. 8 HANTELAE %=0.8 JI| O THEA *=0. 7

F BT k=0, 7 FARRTRAR % =0. 7 BATRIES%=0. 6 B LIFT AR I[%=0. 6 HEHENTREIE*=0. 6
BT %=0. 6 MILITRE)F=0.5 5 UAEFHHERM *=0. 5 ZFEIT%/E %=0.5 & LR i#EE %=0.5
PP HTRSZS % =1. 7 FAHTHA%=1.5

B k=1. 3 FRETEIEET=1. 2 FERAM - *=1. 1 St Sadr 42 %=1. 1 Z LB/ %=1.0
FITTEET=1. 0 EIPE T RAR k=1. 0 T %=0. 9 ALHEFRZEE=0. 9 FHHfEFEEH=0. 8
FEHEFERGS G %=0. 8 TIEIER I IKACEET %=0. 8 BFH T HELRIE %=0. 8 FiH & %=0. 8
J\TAHT RN % =0. 8 SEMTZ2R5 % =0. 7 FITT AR H %=0. 6 FHHARS*=0. 6
THERRRXEART %=0. 6 AHATIAT %=0. 6 PHRETHIRASS %=0.5 % HHT£1H=0.5

PR TSR T %=0. 5 FHEM LR *=0.5 [LEAHHA *=0.5

EAT 3T AT 5k =0. 5

FHET =0, 8 BT TR ATIT=0. 7 BUCRRRIFE %=0. 7 BT R Hk=0, 7
WA X EPRA *=0. 6 BRI EH %=0. 6 BRI XEEE *=0. 6 HAUESLXGHAL%=0. 5
Ffirfi B arfnH %=0. 5

35° 25.4 N 133° 50.00 E 9km M: 3.0
BTSN %=2.5
el £ %=2. 0
BAGERTHER %=1, 2 BALEHTARE %=0. 9 LSBT 15 %=0. 8

40° 21.1" N 142° 04.9° E 50km M: 3.8
[ ERTEAR=1.5
TR K3k =0. 9 I\ HIPNAL % =0. 8 TFERFEERAT k=0, 7 J\FHii&MT=0. 7
ZERTEERE INEIT % =0. 6 BT 54E=0. 5
FUPRPHRN sk =1. 3 BRI % =0. 7 5 FHERPMT T 5 =0. 6

37° 10.1” N 141° 10.7 E 62km M: 4.2
FAZERT AL k=2, 5
FRT T AT >k =2. 3 ZEE) 1 Tfi )\ L sk =2. 3 ZE8) | [ Al Al k=2, 2 RVTATSHHAR=2. 1
FATTTFHERT sk =1. 9 JIPNFT FIIPN=1. 9 ERRTHTRIE k=1, 9 ERABTAR %=1, 8 /NEFH]/NEFHH] % =1. 7
FATTTARS T=1. 7 FRITEIN=1. 7 HASTATEIT % =1. 7 O X AP k=1. 7
e S TN AL E R A R k=1, 7 SEFETTRINE %=1, 7 RIGHFHRIG *=1. 7 hEATEE*=1.7
TR NG *=1. 7 JIMRATES 2 11 %=1. 6 MIERTHIE H)EE=1. 6 FEfSET/IEX %=1.6 ERTH*=1.5
RN FRAA %=1, 5 FEEILEFET FAGEE R % =1. 5 BRMNVEATEA =15
RBILTTSIRENT sk =1. 4 AT\ NES k=1, 4 EI[TZRAS % =1. 4 “AMRTIA k=1. 4 7)IIT) 1] %=1. 4
TR EHHETSZILNT k=1. 4 JIPIRF FJNPRGE k=1. 4 KREMTEF [ k=1. 4 28I [F4-480T %=1. 3
EBILTHBEAR k=1, 3 AEHARE *=1.3 WhE Y k=1. 3 " ARk =1.3
TAIATRERE % =1. 3 REETRET *=1. 3 AREEATOHHR %=1. 3 PEABFAER *=1. 3 FEAITHIRARAT *=1.2
TR ETR) 1N sk=1. 2 HTHINT AR MY VR k=1, 2 BRILTHEAH=1. 2 SRR =1 2 [ERBTREEH %=1. 2
FATIRBIT s =1. 2 FRESTIHR =1. 1 /NEFRTH I %=1, 1 FEETTIAREANT k=1, 1 RIMRIT—AA k=1, 1
FBTRAS %=1 1 KEAFE/NE=1. 1 RS IEHT k=1 1 KEFEH*=1.1
AEHEE*=1. 1 WhE /M= 1 WhE i =FlT=1. 1 HEETR) HER k=1. 1
FEETH T EANT k=1, 0 =FRKAT%=1. 0 fBETHETHHEHNTk=1.0 \LHE i *=1.0
AR THFE S X AEE=1. 0 ZHE) | IR *=1. 0 RESHT 1% %=0. 9 1&ETHFAART=0. 9
REFSIATAT %=0. 9 JIPIRE EJ PR/ INLAE%=0. 9 FRESBTHER %=0. 7 HRETA) 15 11=0. 6
PR T 5 R =0, 6 fREyFHEiai) | x=0. 6 ) IA7RIHE %=0. 6 F&ETHRLARET %=0. 6
ST =& 5k =0. 5
AN ERTACH =1, 8 HSCB) I/ INFRE k=1 7 H i HT*=1. 7 BH I dHE*%=1.5
AEPRETIREIRT % =1. 4 Skl TPk =1. 3 FIERE O k=1. 3 FEEKE T *=1. 2
WHERE I *=1. 2 R TAHET k=1, 1 KFETHLE *=1. 1 HET%4=1. 1
HHHTHITERRT=1. 0 f KT k=1. 0 EakiiZe )l %=1. 0 “fMirpesk=1.0
AERITAERE] k=1, 0 OV B i k=1. 0 HRHEARE i b/ Nifik=1. 0 JRETHGE *=1. 0
IREMT AR k=1, 0 /K HPENT sk=1. 0 HLPETHHHk=1. 0 /K Hi TIHMT *k=0. 9
=BT 8CA) 1 3% =0. 9 BRI % =0. 8 4RI F4K%=0. 7 #4)I[HiEH % =0. 7
INEETEA k=0, 7 /NEEM EER %=0. 7 AFH&RT=0. 7 ARHRRE=0. 7 FUEHAE=0. 7
DB D S b %=0. 6 FFHERE TiEESk=0. 6 ZKIRFEIETEIT=0. 6 FREriil iR *=0.6
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K HTHETHET %=0. 5 YEEBTREL%=0. 5 /NEEHT/INI[%=0. 5 RFEHTFFH*=0.5
AT =0, 5 > < | FHi/NE%=0. 5

1 LoeHTRAR =1, 4 ZE7E R k=1, 0 AU =0 9 B3R/ IKFHTH{) I %=0. 9 SRHINTHA=0. 8
AT k=0, 8 EERRT /NES % =0. 7 A4 M A [ %=0. 6 +FHETATH %=0. 6

1 HEARHRET) | BTESEE*=1. 0 IRZENTSF-%=0. 9 FEBEr TIAREFNT=0. 9 KR | %=0.8
Wik & < Sfizhd) [ %=0. 8 ISR FHR=0.8 HIEHIA AR %=0.6 HYHihgaAmTk=0.5
FREHERUTTS N % =0. 5 28 FHTE7=0. 5 FHATRET/ BT N1 %=0. 5

1 HilAETTERLRARET % =0. 5

37° 040 N 141° 10.8’ E 50km M: 4.9

JUPIARS BN R =3, 7 JIINA E)IPN/NLAE%=3. 5 W o & ATEHEAR %=3. 5

FEZERTILFH 5k =3. 4 WO X THTSRIT k=3, 3 fEEIAENT FILARSHUF %=3. 3 HFT#MT *=3. 3

ERATHTET T 5k =3. 2 W& T =FnilT=3. 2 ) I[F1/]nR k=3, 2 BATTTRBEIT sk =3. 2 HATTTHHENT k=3. 2

BT AN =3, 2 AREERIFHR =3, 2 WEERTRIIT =3, 1 AT *=3. 1 JRITHTRHHAE=3. 0

FAFERE /NG X k=3, 0 KAEMTES [ k=2, 9 Wb fi/Mali=2. 9 WEAVEETEA *=2.9

RESMT P %=2. 9 [E|ITHEM % =2. 8 BT MY MR k=2, 8 f&BIHETTRILAT %=2. 8

SRR SRR k=2, 8 1@ By NBFIT FARE s % =2. 7 JIMRHTHR / 1 % =2. 7 " AKARTSIE *=2. 7

JINEFIT/ NEFHTT k=2, 7 FAFHAS THRER K TEMT =2, 7 P kiREk=2. 7 HATHRARNT %=2. 6

ERILTRBERE %=2. 6 FEFHETHRFNTX = BNT=2. 6 FEAHE fiFERTX AN k=2, 6 [T A(E *=2. 6

VN E I k=2, 6 252 [\ LL k=2, 6 98|t T k=2. 5 BRIl H=2.5

EHRTTERN=2. & TR | Bl % =2. 5 JIIPIRT)1IN=2. 5

2 AT k=2, 4 A48 % =2. 4 SEAMTAMGE %=2. 4 AT TR k=2, 4 FEIMTHRE % =2. 4
AT RS, =2, 4 SEHFK H %=2. 4 FRJIRTHE) k=2 4 =FRMTRHT k=0 4 {5 ES{FETTR) [HT %=2. 4
AETHEA*=2.4 KEMm/NRE=2. 3 Gz *=2. 3 /NPT Hif =2, 3 A5 ET=2. 3
VESRRRE A % =2. 3 1R EPHETERERT % =2. 3 AETAE *=2. 3 FfHETFERTX 5 AT %=2. 3
TR k=2, 3 BRI TTIRENT k=2, 2 AT RN k=2, 2 &S AR k=2, 2
RS THFAENET % =2, 2 RS THAAANT=2. 1 HARTHEE H/EE=2. 1 Sl HRRE *=2. 1
@R TR H AEAT % =2, 1 fEESTTRORET =2, 0 BIFHRE iRE BIXHGTE=2. 0 JIKAT—AA k=2, 0
REATEH*=2. 0 fRETHETH I k=1. 9 278|180 % =1. 9 SRR %=1. 7
B AT % =1. 5 JERAETEE=1. 5 “AATI/ N k=1. 5 HEETIYIR11=1. 5

1 ZENHERFT*=1. 4 $EITH %=1, 4 SEEEITHETE *=1. 4 REFGALFT*=1.3
B R AR P k=1, 3 AEPEITALER k=1, 3 S PUTHIT =3 H *=1. 3 BJIANEKE *=1.3
PHEEERT B k=1, 2 MIARTIIASS - k=1, 2 SHcERAT T k=1, 1 B0 %=1. 1
VHEEERTERR=0. 8 S T AN T4 %=0. 6 THRNTE4%=0. 6 SHEHAAHIAANT=0. 5
FASEITHE=0. 5 R EITR 4=0. 5

3 LTERTVAIR k=2, 9 AT k=2, 9 AT %=2. 8 A MXHTHI %=2. 6 =I5 | IEHTH I %=2. 6
JERERT H =2, 5

2 KINERTHT % =2. 4 FF BT k=2, 4 HEAETIEAT k=2, 4 EFRAT F/NES k=2, 3 SEHIMTARRG=2. 3
MBTARRGE L =2, 2 IIEHFREXIEN %=2. 2 AATEEMT *=2. | RFTHER*=2. 1
HARATE R k=2, 1 UG REIHE =2, 0 F&THERT %=2. 0 fli52ep=1. 9 EyiNsEmT HH % =1. 9
SLERET =1, 9 KBTI k=1. 8 FRIAFTFAIL *=1. 8 AIEEIREFX Iif=1. 8 CRRITIOAE *=1. 8
B TR X AT % =1. 7 FANETIFAK=1. 7 RIFHEEE G *=1. 7 XIRHT &5/ =HIT=1. 7
P =T =1, 7 AUA FEERRE *=1. 6 JHAITHMIEE=1. 6 BokihanT k=1. 6 LE0TER=1. 6
FIFFATFE %=1. 6 AIBEFEXAR=1. 6 IIEKARILME*=1.6 KIEFTd)IKE=1.6 L fE0TEI*=1.5
IR BRI ARG % =1. 5 BKAFEHM] %=1. 5 BHART/INEFk=1. 5 (& AHENER *=1. 5

1 BRI HENT=1. 4 B TR k=1. 4 KB =AA k=1 4 (IEHFEXKE *=1.4
L TERTH k=1, 4 RIPATHY k=1, 4 BRIEA *=1. 4 BKAKLRAT %=1 3 KAV TRE=1. 3
FMGTT AL sk =1. 3 FEEENE A k=1. 3 ko k=1. 3 ZEFATELE *=1. 2
BOKTEENT k=1, 2 40) 1 M%) I [k =1. 2 FERHTEMN k=1, 2 KULATTHEA % =1. 1 JRIMT T % =1. 1
TR k=1, 1 BEEM—8 %=1, 0 BT *=1. 0 A&TRAT=1. 0 A&fidb AT %=1.0
ACETITFRERA k=1 0 BKTATHFIMT *=1. 0 FEFATZER=1. 0 BKMTAIMT % =1. 0 BKATEKNT %=0. 9
R THARAR =0, 9 KUIVBTHEZM] %=0. 9 KU T-%=0. 8 KI&Friieilik=0. 8
EMZENT/NE H =0, 8 ZEFRTAK % =0. 8 ZEIFATIEIL *=0. 6 A&k %=0.6

3 LRI RS =2, 7

2 KRHTHIE k=2, 4 FEH R HiNF O %=2. 3 H LB II/INFHE % =2. 2 ki TR %=2. 2
TP % =2, 1 SRk =2. 1 Oz B0 HirriE *=2. 1 FHRE b k=2 1
WHERE LT %=2.1 ACriFERTAES %=2. 0 SEITAL %=2. 0 HHiiH4=2.0
KT B k=2 0 BBk =1. 9 HAZifif&ark=1. 9 FWhHRE T L/ *=1. 9 KFHi4m=1.9
SERAATAER k=1, 9 OV= B2 HTHUA) k=1, 9 FREAX M AT k=1. 8 SRrHirpsx=1.8
R HTHRAMT =1, 8 ARIHiAii=1. 7 FPETHFH:*=1. 7 BYUTADPIH %=1. 7 $EHTRK FE%=1.7
AR AR k=1, 7 BRETTIIGE % =1. 7 FRr IR k=1 6 BYJIIATAH*=1. 6
K TRET T %=1, 6 F K E T HHT %=1, 6 AT TIRHT %=1, 6 /EERTELE *=1.6
AR sk=1. 6 BRI k=1. 5 WK H TR REE=1. 5 /NEEH/NVI%=1.5
INEET EER =15 W% =1.5 77AH2 5 bifi ELH*=1.5 HhEERETER*=1.5

1 HheRE TR EN=1. 4 BENTFRE L k=1, 4 BEdiFH %=1. 4 > IFHgeEE*=1. 4
PRYEENRT R sk=1. 4 HUFETE=L 4 7T =1, 4 SRMTHERM=1. 4 ZIRAT/NE*=1. 3
RN k=1, 3 T k=1 3 TR k=1 3 A/ \H%k=1. 3 > IFH/IE%=1.3
PIRFRNETHERI=1. 3 HUP TR 7 Bk =1. 3 233 B85 SRR %=1 3 £4ITiEhEx=1.3
FRATHA T k=12 DIEHRES *=1. 2 AL *=1. 2 LR %=1. 2 SEATIERT %=1. 1
RS sk=1. 1 FRlritemk=1. 1 BE/ I k=1. 1 175iLH *=1. 1
DUFA LW *=1. 1 W2 N=1. | Wikt =1 1 AT FPlk=1.0 4Afifdex=1.0
SRITIEA k=1 0 FRT/KUEETRGAMNT k=1. 0 Brf ATk =1, 0 FLEEM]/MEH *k=1. 0
OF=B7epil 2 FiT=0. 9 475K %=0. 9 Rl FIHEF k=0, 9 ZKIk il i@ =0. 9
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TFEEFIASRAT %=0. 9 frdiTiiEE %=0. 9 TEATRAZ %=0. 9 SHATEH=0. 8 FEbiiiEk *=0. 8
TR % =0. 8 KPERTHEIRAT k=0, 8 SEATTAAA *=0. 7 #ffirtilfs 0 k=0. 7
DL NERBUWHINEE*=0. 6 B k=0. 5 FIRNTA)11=0. 5
KIS F*=2.6
HRERT -k =2. 1 AFEATREN T/ N1 =2, 1 HEAARE) | MTREEE % =2. 0 EfRIRIT AR *=1. 9
BEBIR=1. 9 KHEFEATEPIHEMT=1. 8 KHFHAR *=1.8 e THIARE=1. 8
FEHIAHIANT k=1, 7 JRZEHEI RN k=1, 7 FPENTE Rk =1. 7 Bt iRt k=1. 6
Hhlhia e k=1.6 TENTHiHE*=1.6 AYehihekanT k=15 AZEERTHIZ 0T *=1.5
FHERETERET k=1, 4 MRS < HHTEE I k=1. 4 SAETSEAK=1. 3 IZEBILITIRE *=1.3
IR *=1. 3 HEmI=1. 2 FEETSREE *=1. 2 BT *=1. 2 35735 7=1. 2
SERIRIERT k=1, 1 FEBMHAERT k=1 1 FEmHEF*=1.1 BHRIIRIRKE *=1.1
BEURHHERTE % =1. 1 FEHIR%=1.0 HXEHEE*=1.0 KRHART %=1.0 FH=HE*%=1.0
AT TR k=1, 0 M ATTIERT=0. 9 ELRITRAT %=0. 9 HikE < SHKFE %=0.9 FEFHiAE*%=0.9
BRZEHE T PR 3k =0. 9 PERFHTERORT 3k =0. 8 M ATHTHERIBTIERRA % =0. 8 /ST A= %=0. 7
VAT O 588 =0, 7 ARG ITENA=0. 7 Ve Al =0, 7 BB AR k=0, 7 “FHRE it H %=0. 6
FEARRT LRI R RS %=0. 6 HYETiERERTH %=0. 5 WA AT %=0.5 {EBFHiHRT %=0. 5
PEBF i ERT =0, 5 HGEHiHFE%=0.5
KRTFTNTT 4 T=1.6
LA k=1, 4 FRILRTRIG k=1, 3 SKIRFIAMIRIFR=1. 3 [LROMTHES k=1, 2 FJEERT AR sk =1. 2
HARAT k=1, 2 JEETA =1 1 RS =@k =1. 0 SRR R k=1, 0 Kfa HETHHET %=0. 9
LT PEIT_E/ vk =0. 9 REETHEEFAR % =0. 9 JALITHE % =0. 8 KR HTBRAT=0. 8 KiRifid:h k=0. 8
AT g% =0. 7 $5c EMTEMT 5 =0. 6 (L TIZRATMIT %=0. 6 |LFEZ&A HWTETE %=0. 6 FIENTIME=0. 5
FERYLTPEAR %=0. 5
B EMTIE(LK=1. 0

BETTTRENT =1, 4 —BIrTRAT % =1. 3 (EEETTHEK k=1, 2 —BIHHERAT %=1. 1
BN K k=1, 0 —BIMHTBILET k=1, 0 —BIATAERAT *=1. 0 AFIETTAFIERT=0. 9
ST 5:=0. 9 BN FATAHIRIX k=0. 9 M HAINT *%=0. 9 BINHETHRX %=0. 8 4t EritHZ0T*=0.8
SESRATAAR =0, 7 —BITAHIT=0. 6 FEEFTIENT %=0. 6 &= HTTHE *=0. 5 REMTIILERT=0.5
a7 FE s FHT k=0, 5 FE&ria BT =0, 5
W) | [THARST sk =1. 4 KA BEAARRT % =1. 3 VB TTRRAT %=1. 2 HA T CrEmT k=1. 2
DM =1, 2 KIRHTH OHk=1. 0 FEMETHIEALIT %=0. 9 AKHFTPEAN] %=0.9
R B R %=0. 9 BERSHARINTETEL %=0. 8 TR %=0. 8 ¥ HMPEAPINI=0. 8
AT EARET % =0. 8 RBFGHTHY N %=0. 8 BiAGTMTEANT %=0.7 KH LN %=0. 7
FEARTTSERINT =0, 7 AHTH BT *=0. 6 PJIITHKE*%=0.6 HMIN] FEH %=0. 6 RipFTIREMT%=0.6
IR TTTEAAET k=0, 6 FHEANRFTTASRAT %=0. 6 HilA=rigrERT %=0. 5 KM HTAFHT %=0.5
FEARTTAHT % =0. 5 VEHET FARIT %=0.5 HAHTHA=0. 5 Hil:miRkiErT=0. 5
EARETARR k=1, 3 HAALATAZERT k=1. 1 A&t FRRE~L 1 MZETRIR %=1. 0 ¥ [RT{&EH *=1. 0
FHEHTRORE k=1, 0 ABA TR %=0.9 REATHIIFG *=0. 9 MEHLHT) I %=0. 9 MEHLHR FE+ R %=0.9
JRILIETAZ L5 =0. 9 & HEf A % =0. 9 F HETAECHTH %=0. 9 JIEIT T/ Ak %=0. 8
Sk RIBXIRIR %=0. 8 NIZETEFIE %=0. 8 & FET FAIA%=0.7 & ZAVOETHA %=0.7
EANTERD %=0. 7 SETFHH*=0. 7 FTHMAIL*=0. 7 AZF0[1EHI%=0. 7 S\ /2 FALX =R %=0. 7
SV ERERREIT*=0. 7 Sz EEHIRANK=0. 7 BT /)1 %=0. 7 AETHHE£=0.7
RATIA%=0. 6 ABETTEE *=0.6 HEILEENTAE%=0.6 F LA I%=0.6 FALR*=0.6
ATHITHRGATE % =0. 6 MZEMHT =% %=0. 6 AHHIEN=0.6 X\ 7z FEFRX FH%A *=0.6
SV ETRKED=0.6 Uz EHERHR %=0.6 FERAATTEE %=0. 6 EHFHETEF R4 %=0. 6
PVEHH %=0. 6 PR %=0. 6 4811 LB A %=0. 5 ALATART%=0. 5 FFHTLH *=0.5
F A LET k=0, 5 SV N2 EHXFERT % =0. 5 IEAHI{ER *=0.5 BT AHT %=0.5
IETTEE*=0.5 BEATHZEE %=0.5 LEFANT %=0.5
EHHIA k=1, 4 BPETEEZE k=1. 3 KATHERAT=1. 3 /TR RFIEETE «=1. 2
FEAFTEA=1. 1 FEAT R k=1, 1 BTSRRI %=1 1 AHfEx=1.1
FRCHTEERGG A =1 0 LR AT k=1, 0 TIEPUREHMT %=1. 0 TIHEEH)IXIEHBIT *=1.0
FIPETIAT APk =1. 0 SEMTZ2 {5 % =1. 0 THEAHER/IVEH *=0. 9 FRHEFRZEHE=0. 9 FHTTIIERT=0. 9
S TS 4 % =0. 9 “Z (LBT/ Nt % =0. 8 THELIRXOUW=0. 8 fRHE AT %=0.8 fAriki*=0.8
EITPE TR %=0. 8 FIPTHiZE*k=0. 8 T H.iL4¢%=0. 8 TBEFHIEIE *=0. 7 JliZci H DH=0. 7
VUARE THRENE %=0. 7 )\fi5Hi )\ fi5%=0. 7 TIERBGEXEANT *=0. 6 FHAHHEE *=0.6
FRIBATRRIET A % =0. 6 THELIRXARTEIMER: *=0. 5 AT KEH %=0.5 £ LU 1=0.5
LR AT s+ RA=0. 5 TIHEf X ulp=0. 5
HURHA AR %=0, 9 BT KTNT=0. 8 HRHIFXI T AT %=0. 8 B AT IKHERA *=0. 8
BT X k=0, 8 BUAUHEFX % =0. 7 BAUIEIXEHF %=0. 7 FiAATHTE2D U4 k=0, 7
WAL ARRIRG % =0. 6 HEEEXFE) 1| =0. 6 BB XA %=0. 6 =JEETHHRT % =0. 6
FORCR XK % =0. 5 HRRE RGN % =0. 5 UL XL =0, 5 HFURARIX A %=0.5
HORFATHIH9%=0. 5
AR FRT =0, 5
R IT RIS % =0. 9 B[ EMTERE) 1| 5 =0. 8 [a[EMT &) 1] =0. 5

37° 22.4° N 141° 19.2° E 47km M: 3.8
FATTTARIEEIT sk =2. 0 FATTTHIZENT k=1, 6 HEHENTILH *=1.5
FEASTHARE ET=1. 4 JHPATTFIN=1 4 JRITETSEIAR=1. 4 RIS HFRTX = J80T=1. 4 EHJITAN] % =1. 3
FREEATEHPRR % =1. 3 AT BT k=1, 3 PEERTHET k=1. 2 TJIF/ e %=1.1
PR T 5 ST k=1, 1 JIMRBTEE 2 [ k=1, 0 /NEFHT/NEFET sk=1. 0 JIIPAF )P/ %=1, 0
PR THRER XAEE=1. 0 fR R RT FALE R A k=1. 0 A THEHRAT % =0. 9
JUPAS B PR % =0. 8 “AKATTIIH: % =0. 7 f@ ST 0T %=0. 7 fEEFEETRILAT %=0. 7
AETT A %=0. 7 KENFI/INE=0. 6 SEABTRERE %=0. 6 AEHAE %=0.6 A4 x=0.6




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
JINEFHTHIR 5 =0. 6 PEFEES TEESIXPEHT % =0, 6 KAAT TAAA =0, 5 KREHTHEF [-%=0. 5
WhE T =FAT=0. 5 KEFEFF*4=0. 5 FrHIITARHY[NE %=0. 5
IR 1 EEHREk=0. 8 LTI VAEIR %=0. 7
125 (27 04 11 | REARIRAEAHS 32° 41.8° N 130° 39.77 E 12km M: 2.2
REAI 1 FHAREIKET %=0. 5 AEATEXARA=0.5
126 (27 06 38 | H &7 HER 42° 19.6° N 143° 00.7 E 53km M: 3.9
AetiE 2 Fin AT AT =1, 8
1 JHTETEI =1, 4 TR k=1, 3 JHAIETEFAE=1. 0 20 HETH R %=0.9 FRHIFTRI%=0.9
FEIAMTAEAL k=0, 9 FREIRTZENT 3k =0, 8 B AHET HASE % =0. 7 BRI HEE=0. 6
FEIBRTHNT k=0, 5 ZFRBTH 2 55%=0. 5
127 |27 08 17 | /INEIEGEEHUTH 27° 09.1° N 144° 07.4 E 44km M: 5.3
AR 1 /NEIRFRE=0. 7
128 |27 08 22 | REAIRREAMS 32° 35.6° N 130° 40.77 E 8km M: 2.5
REARUL 1 JRTTHBET % =0. 6 “FHRTARFIAET %=0. 5 S/ IV IET %=0. 5
129 |27 08 26 | TEESI I 35° 50.1" N 140° 54.1° E 31km M: 3.7
PRI 2 FUEENETIERE=2. 4 WK % =2. 3 JIEEIETIE % =1. 8 WEKTTH.2N=1. 6 Faifite*=1.5
PTG O k=1, 5 PG *=1. 5
1 FEHCTIFIRH k=1, 3 1T *=1. 1 FEgriishieix=0. 8 TMirfiti4=0. 7 Al iiffik=0. 6
/NEEFVINI*=0.5
THER 2 JETIEEHZ N =2, 1 FETAITR=1. 9 RHTEAIT=1. 8 2N d=1. 7 FIHER G *=1. 6
JEFTRER *=1. 6 FER *=1. 6 FEFFEEH=1. 5 [fBEd/\ B it/ %=1.5 AT H*=1.5
1 ST my %=1 4 JEATEA *=1. 4 FUERTAE) %=1 4 FRETAT%=1. 4 FERAIHR)I %=1 3
ST OBT=1. 3 pRMERRZeE=1. 2 FERATET k=1 2 (URARERTE £ RE=1. 1 [IREsS *=1. 1
TR/ NAG *=1. 1 ZILE k=1, 1 JEfF=%=1. 1 FEA-L %=1 1 RHET&F*=10
[MEETTA IR k=0, 8 HEZYCHTE)1[3%=0.8 J\HFHT/\fH*=0. 8 SHTZ2RH %=0.8 & H A %=0.7
PR RRIRASE %=0. 7 TIERBXEAER %=0.6 J\T-HTAFIHEHTH%=0. 6 [LFEHEE=%=0.5
AT AUME=0. 5
130 |27 11 17 | Zpeph 39° 19.8° N 143 58.4° E 10km M: 4.9
HFR 1 BRI %=1. 0
131 27 14 19 | ‘@B 37° 15.0° N 141° 32.7 E 33km M: 4.5
e i 2 MEHEMTACHI k=1.8 FTiHT R k=1. 7 ERTRT k=1. 7 FATTTEREENT %=1. 5 JRITHTSEMHRE=1. 5
1 JIMRETEE 2 A =1 3 fRE T4l k=13 FJIRPINEk=1.2 “AMRHMIE*=1. 2 FHRNEAEE *=1.2
FATTTHZERT k=1, 1 Wi =FlT=1. 1 ZHEJITEEMsgTk=1. 1 fREAEM] FIbE AR *=1. 1
ERRTAR k=1, 1 )P PRFIE k=1, 1 KAERTIE I sk=1. | @EHHERE LR *=1.0
[E| RRTHEEH =1. 0 FHATTARS IAT=1. 0 BRILTTIHRNT k=1. 0 “AWATHENE *=0. 9 KAAS FFaA *=0.9
SRARAIRIR 5 =0. 9 /NEFIRTH5f 5k =0. 9 BT A -y VR % =0. 9 " A48 %=0. 8
s NEFIT NEFAITT % =0. 8 HEAMTAREER %=0. 8 JIIPASF)1N=0. 8 HIATTACEIIT %=0. 8 AETHIAE *=0. 8
RS TR X8 FLAT % =0. 8 BEAHIS TR S ATE=0. 7 JIIPNAS EJHPN/ IS k=0, 7
PR THFE S X PEMT % =0. 7 FHATTRFEARAT % =0. 7 AREEATOHR %=0. 6 FEFERE HHERTX = B0T=0. 6
ERILTE A=0. 6 78I 11%=0. 6 KENTFE/NE=0. 6 t&E0HETY)IFT%=0. 5 HIERTHIEEE=0. 5
AT RS %=0. 5 ZE2) 1T )\iEIL % =0. 5 Vo E T3 %=0. 5 KEAEH*=0.5
IR 1 BTN k=1, 3 EvEHIAL k=1, 1 BEEMTFIH =0.9 £ H i H%=0. 8 B IFHTHI] =0. 8
TR AR =0, 8 B T/ NB 5k =0. 7 FASHTEE=0. 7 KRFrAA L =0, 7 “EIRSE AT AR %=0. 6
RIGTH ) = HHT=0. 6 BKHIENT %=0. 6 FIAEHIFRA k=0, 6 L2MMT#ATI=0. 5
N 1 KHEREEE F k=0, 9 HiAIRET) HTESEE%=0. 7 S LTHH=0. 5
132 |27 15 21 | EREfHE 43 24.9° N 145° 49.9° E 67km M: 4.3
B[t 2 AREHRON *=1. 8 AREFVEA A x=1. 8 FRFIMTIFRT %=1, 7 fRETTEILIE %=1.6
1 AP k=1, 4 BT PEHR =1. 4 BREHTAL 2 Gsk=1. 3 BT H =1, 2 ASHTIERES % =1. 2
FREETHEIR %=1 2 B FImATEE sk =1. 1 FFITHHET %=1. 0 3 FmATEH=0.9
BB TRATY T T 7 % =0. 8 FEHATHIR k=0, 8 BUMENT ARG %=0. 7 JE-PRTEESA %=0. 7
MYERTIYRAE=0. 6 FBIEAIEREH k=0 5 TR ABINTAAE %=0. 5 FEFNTAH=0.5
133 |27 18 10 | B AHER 42° 20.9° N 143° 02.9° E 52km M: 4.7
AetiE 3 FEIRT ST k=3, 0 JHIIRETRAT =3, 0 HRIFTHERI%=2. 8 |-REIHETAAE %=2. 6
2 FEBETHE] % =2, 4 BRI BASH =2, 4 2RI 2 4% =2. 3 JHIHT ) R=2. 3 5 HHTSoH] %=2. 2
THRPTITERAE=2. 2 ALPATER 2 ek =2. 2 HIATH 6 S % =2. 2 BRG] SEE AT k=2, 1
SRR THBTIERT R e sk =2, 1 $IBRTHERIRT R k=2, 1 FIRRITTE 1 45k=2. 1 JHiRRT2EH % =2. 0
I RS 1 4%3k=2. 0 ABIRTIERAET k=1, 9 #HAMTH 4 45=1. 9 FrafTdLEmT %=1.9
BRI KITRE 4 4=1. 8 JRRITEAIE=1. 8 SIREHTEAN *=1.8 ABMTL2 T H=1.8
JEFFITR 1 453%=1. 8 HrOVEAETERNILITRT=1. 8 BT 2 5k =1. 7 [LRAT HEE=1. 7
SIFETHE BN RBI=1. 7 SEHUTHEPN sk =1. 7 FRPRTSERT sk=1. 7 FERINTART k=1, 7
SOV DT ERPIEISERT sk=1. 7 2T RSkt k=1, 5 HpIHTEEEAR=1.5 2V HbHTHE %=1.5
PRARTTHTENT % =1. 5
1 T OMTRERI k=1, 4 FFOTZAMT =BT sk=1. 4 BUERTPEAR k=1, 4 FASMTHERE % =1. 3

FEHRTIE 2 5% =1.3 2V HETZ D HIfk=1. 3 HIEEHTHICE %=1 2 EERTFEE=1. 2 LA Figis=1. 2




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
BIERT 5 =1, 2 LIRRTik=1. 2 H &7 B SR8k =1. 1 257 JmRT28 1 k=1. 1 $IEEHi=EnT=1. 1
ORI, 1 TSR k=1, 1 FASEET S L k=1, 1 Z2EHTE AN k=1, 1
AR k=11 ZAEHTEENT k=1, 1 BIREITABIE =1, 1 FLIRHX ST k=1. 0 JEEH] 5] *=1. 0
IO LR % =1. 0 TR k=1.0 FiRiEAKE k=1.0 rHwE REFHTRS %=1.0
H 5 B ElT H g k=1, 0 AL ATRAIEERTZERT =1, 0 25 FJEMT3EE=1. 0 ALIRIFH XA % =0. 9
SIS BT FEHTBTFENR IR % =0. 9 B FAHTHRIE %=0. 9 ALIERT X BB % =0. 8 5k x=0. 8
TFremidbse=0. 8 FrmiZei=0. 8 #EEAELE T k=0. 8 [ERHTENE=0. 7 ALK AERS % =0. 7
BRARTITIANT % =0. 7 PEBIETIER]%=0.7 %V HLETANT=0. 6 /JMETHHEHNT=0. 6
RRSRETT R XART 5 =0. 6 ZHHET{{H57=0. 6 HRETTEAR%=0.5 LA %=0.5
BRI 1 B&EERTIE(L%=0. 6
134 |28 00 42 | REAIRREAI;S 32° 29.8° N 130° 33.4° E 11km M: 3.6
R 2 FET/INERTZEAL=1. 5
1 FEREHGTRT %=0. 8 EAlTHENHIERT*=0. 8
REAIR 2 FRERARREMT=1. 9 /NN k=1. 6 J\AFELEEM=1. 5
1 JRTTRATIIRET sk=1. 4 AEAZERRTKE *=1. 4 THLTEEmT x=1. 4 S AT HIEAT %=1. 4
RN k=1, 3 _EREAMEFM k=1, 3 FHAAMEIT=1. 2 )T T %=1 1
JRHSART k=1, 1 FRERERT *=1. 1 FEAPEXERH=1. 0 AT I=1. 0 FHAvNEIT=1. 0
PEEURE NER % =1. 0 [LUEBBT TR % =1. 0 JK)I [T B H1%=0. 9 REAEARNT =R %=0. 9
REASEENTIG % =0. 9 FIERTEN % =0. 8 FHRTIAKIKNT %=0. 8 _ERETHE» fE1T%=0. 8
JRTBENT % =0. 8 FANTH %=0.7 JKJIHTEF%=0. 6 FFALTTIEE *=0.6 KEHTAFN *=0.6
J\FRHTHRST 5 =0. 6 EREEFHE %=0. 5
IR 1 BEITi7-%=0.7
135 (28 01 18 | H-INEEUTHE 24° 13.5 N 122° 53.0° E 50km M: 4.8
TR 2 HIRERTAR=1. 6
1 GIREMTEESS k=1. 4 BAREMTHEM=1. 0 P e BTRIE=1. 0 AEERTEEHT %=0. 5
136 |28 03 59 | TIERALFEES 35° 55.2° N 139° 59.8’ E 104km M: 3.6
/e 1 HfmE4=0.5
137 (28 08 50 | EIFREFERLIALY 31° 5.7 N 131° 13.9° E 15km M: 3.7
B IR 3 BTG BT R k=2, 7
2 NERTREMEREE o 2 — % =2. 4 FERTHE k=2, 3 /IMKTREL =2, 1 /MR R % =2. 1
PR BT SR sk =2. 1 ETIRF T FRIEF S0 k=2, 0 [EIBHTAYE k=1. 9 Bl aBTPIL %=1. 9
ARYRTHT AT T AR % =1. 8
1 VEHLTT RoE *=1. 3 SUATIRE *=1. 3 FRRATANAT % =1. 3 #FkriLz ORTIEAR *=1. 3
T e TR k=1, 3 "mIR T E R k=1, 2 EEHTIERE k=1, 2 IR SEARET A k=1, 1
AR ACARETHRS S sk =1. 0 ZRiETE=1. 0 =T IAKA k=1. 0 ‘BIRTHIERATHNE | k=1. 0
‘B TTZEE=0. 9 AT FHET L sk =0. 8 PEARHTELRENT % =0. 7 HESERSRGIEEN AR % =0. 5
H g & % =0. 5
138 |28 11 13 | BFmfHsRALES 44° 49.5° N 141° 50.5" E 24km M: 3.1
AeiiE 2 FIHEMT)IA =2, 1
1 JEBIRTART k=1, 0 WRAERTET =T % =0. 8
139 (28 11 21 | Zhudbss 36° 42.3° N 140° 35.1° E 9km M: 2.5
PRI 1 BESEHHENTAGH % =0. 6 =kiT N % =0. 6 EgkiiZR)11%=0.5
140 (28 11 40 | ZkhmuLbEs 36° 42.1° N 140° 35.2° E 9km M: 3.0
PRI 2 HNCHBIVINERL %=1. 9
1 ASEAHERTAS *=1. 4 AICAifEiTk=1. 1 makiiZz)1%=0.9 mkii FF§%=0.9
WRERETHILT %=0. 8 Fk K H MY HET k=0, 7
141 (28 13 40 | HAEAITH 40° 58.3° N 142° 04.2° E 87km M: 3.5
BRI 1 BEERTEAR=1. 0 BOEFRD 1SRN %=0.9 /S HiZEN=0. 8
142 |28 14 30 | REAIRFAERHS 32° 58.3° N 131° 04.5" E 11km M: 2.6
REAIR 1 Bk — 0BT =0, 7 F[FHINECR=0. 5
143 |28 16 49 | {ERE 37° 30.8 N 141° 22.0° E 52km M: 5.7
IR 555 JA7ATRE*=4.5
4 T k=4, 0 FLARETSER % =4. 0 HAETERT *=3. 9 A BrHHIH %=3.9 (Ll AER %=3. 8

KRIGFTFRAIL =3, 7 FLARAT F3=3. 7 A& ribkAmT =3, 6 ‘ETift) | IR [ %=3. 6 EFATFIH *=3.5
EHMT /N % =3. 5

KIGTHIRERE *=3. 4 AT EHERT %=3. 4 KJ[JFRTHRE % =3. 4 lIE%eHE=3. 3 FFHMTATH %=3. 3
NIEEARIRGE R % =3. 3 HINET/INEF % =3. 3 FIPFFITRIEF k=3, 3 Kfbikf Afhik=3. 2
BKTTRE T % =3. 2 {5 SRS k=3, 2 CURRITIURE % =3. 2 LEHMTAR=3. 2 KTy | = AlT=3. 1
AEAR AL %=3. 1 EWINERTRHIH % =3. 1 KIATHH *=3. 1 BKAErT%=3. 1
FAPRTHA) % =3. 1 BEIFFEAE % =3. 0 fr&H KFERERT % =3. 0 BB HRA%=3.0

EhREE IR % =3. 0 I HEIERES *=3. 0 B EEK T##=3. 0 (IEaE B RKEAT%=3.0
ki FEET=3. 0 TRABTHTITEE=S. 0 AAEET =2, 9 (LA HIEXHTE *=2. 8 R — [l 11=2. 8
IR TR % =2. 8 BKTTKILRT % =2. 8 KT &) I RIA=2. 8 & TEFHEXAEL %=2. 8
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LT L)1 % =2. 7 ST sk =2, 7 BOKHTERET % =2. 7 £ » 75T % =2. 7
L PERT B e k=2, 7 Aififel) e k=2, 7 BRI & =2. 7 FEEHTEEE=2. 6 JCFNWT =51 % =2. 6
SULVBTIHED =2, 6 ZEIFHT—10 k=2, 6 BKATHLNT %=2. 6 ZEHTlA *=2. 6 FUrTmIEK*=2.6
BKTTHORHT 3k =2. 6 KT y) AT % =2. 6 EATTEA *=2. 5 FKATENKHT %=2. 5 KlITBETFRE=2. 5
F&AL ERT %=2. 5 A HEXKE=2.5 KULATIHZET %=2.5
2 BEEHRGIRAR % =2. 4 FrETTRAT=2. 4 FrETTHEAS %=2. 4 FRTRTH%=2. 4
EIRINSERT/ NP k=2, 3 BERARAK % =2. 3 BKT AT % =2. 3 KT =AAK %=2. 3
KIGTAHIL =2 2 KIS - %=2. 2 EIIISERT =R % =2. 1 SRR *=2. 0 FEFH/EL *=2.0
SANATIATERTES % =1. 9 A&, 8 FF —BERTHEE % =1. 8 KUILVATIAEHTIE)IN=1. 6
e 0 559 MAZERTALHE % =4. 6 WIENTHIFT *=4. 6 FEFRME TN X AT % =4. 6 FRETFAf*=4.5
4 FEFRETHERTIX = BHT=4. 4 JRITRTSHE=4. 3 RIFRRETHIFHTIX AR =4, 2 FHHIBTA MY VR k=4, 1
ERANTALE k=4, 1 FASTHAGEIIT k=4, 1 [E MR *=4. 0 fRFFHR %=4.0
JUPIRF B PR sk=4. 0 KRERTHS |-k=3. 9 HATHING [HT=3. 9 HATHRARET %=3. 9
TERETRA) | BHEE k=3, 9 —AAAHIEHE %=3. 8 \Wh X Hi=filT=3. 8 HEAEEVEE *=3.8
TR IREFIT N AR RS HUE % =3. 8 JIPIKRTT)1IPN=3. 8 #JIBT7E1]%=3. 8 FItHE T/ INEX %=3. 8
JIMRIATRR 7 1 =3, 7 SPMTHARRE*=3. 7 KA TAAA *=3. 6 &) [TTEMWEHT*=3.5
TARATIMH k=3, 5 MATHRTLENT % =3. 5 [ARTESESET %=3. 5 M EEr=3. 5
T S RE I % =3, 5 R EIHET RN %=3. 5 1@eHETTRILUNT%=3. 5 A5 %=3.5
FAERS AR X PEIT % =3. 5 1) [N -RBAAF:%=3. 5
3 ZE)IIHT\IGIL k=3, 4 SRIGHFRIG % =3. 4 T EAEE%=3. 4 EJIIF/INE %=3. 4
TE ST 2T k=3, 4 \ X N0 e % =3. 4 FEFARE TTRER KHGEE=3. 4 BRILITHBHRY %=3. 3
AT R k=3, 3 FAHT A k=3. 3 F iz k=3. 3 AMAridtak=3. 3 SLANREFE *=3.3
JINEFHT/|NEFHTET 3k =3. 3 tRIS (TR 5 k=3, 3 A HiAE *=3. 3 &5 L ZPHT%=3. 3
WD E TITAA k=3, 3 JIPIRS_LJHPINLF- =3, 3 BRI H=3. 3 f@ETiiaAmr]=3. 2
TEETIRARRT % =3. 2 KEA/NE=3. 2 fR e AT Fba k=3, 2 BRILATMRRT %=3. 2
KEREH*=3. 1 WX AT %=3. 1 /NEFRTHE % =3. 1 288 [THREIREZT*=3. 1 AW HiEN=3. 0
ZARMTRET =3, 0 fEETHEAREF] %=3. 0 WO EHi/MAiE=2. 9 A iiR(E %=2. 9 7K H *=2.9
SASHT R k=2, 8 HEMTHE %=2. 8 i) | [FFoRIR s % =2. 8 ZH2Y I [FiA-480T k=2, 8 ZRKH] —A A k=2, 8
WEMTHERS » % =2. 8 FERTAMTT-(RM %=2. 7 KEMITTER k=2, 7 dREMTHA [ 11=2. 6
TARAT/ING k=2, 6 THHSFTER %=2.5
2 FEATHT IR NS =2, 3 SRS IR =2. 2 S BT T A k=2, 1 AER FRT TR =& %=2.0
REFBAS T %=1. 9 EZ )| |H]k=1. 9 SEBAMTREEL %=1. 9 I [FNEAKH %=1.9
BTN % =1. 8 PHAHATINR=1. 8 THIHTE %=1. 7 WIHTHIEE % =1. 6
HFEHENTAY T k=1, 6 SEAAATTHSNT k=1, 6 SHAAATTALAET *=1. 6
SN HTA %=1. 5
DEEEIATHIMANT=1. 4 THRTHEA: %=1. 4 L5 HILENT *=1. 3 BRI HE=1. 3 BRI R +=1.3
DA AT k=1, 2 BTN/ % =1. 2 {REIERA T rRE k=1.2 RERTEA%=1.1
JEHEIEARAE L% =0. 9 —BITE R %=0. 9 =L 7 TkrI LT %=0. 8 MIEHTIAIR=0. 8
TEESAILBT) O %=0. 7 FHAHMYER %=0. 6
TR 3 B ERTIE(L %=2.6
2 )RR k=2, | FRARRGEIT KR % =2. 0 FARmAEHT - k=1. 8 FALAT FALRI =1. 7 FF0Td4E=1. 7
EAHTR Fx=1.5 ANFHT KRR =1.5 )\ FHiPAL*=1.5 B\ HHERTFFH%=1.5
BOSERT FBA k=1, 3 JFHEI=1. 3 = FRIEA/NRET k=1, 2 TLFMTAF i sk =1. 2
S HIETER 0 k=1, 0 PRI sk=1. 0 R THIE+ 0] %=0. 9 HOEFRSFGRAN%=0. 9
ZIRTIBT %=0. 9 FHTHTHF-%=0. 9 Fb s {EHTHEE k=0. 8 +FOHHTHPE —&HT %=0. 8
HORATOF XA HI=0. 7 \F i EST=0. 7 BEERTFK 2§ %=0. 6 Te-ori4xih=0. 6
-BETHRIRMT % =2. 8 — i TIEEHT sk =2. 8 —RHrEHAT =2, 7 T HE A %=2. 7
—BAFAEIRAT k=2, 6 BNHTA) X k=2, 6 S miPZElT k=2, 5 SRR *=2. 5
2 RIHETHRHNIERT=2. 4 RERATHER) 1 %=2. 4 JrhMTRENE *=2. 4 BT BRI k=2, 4
BT HLAT =2, 4 BUNTHIERX % =2. 4 BN TTRRRK % =2. 3 b AR %=2. 3 Bl i H#E *=2. 2
PP AR k=2, 2 PRBTAR k=0, 2 mBF T k=2, 1 TEATTA AN %=2. | &7 IRRTPER =2, 1
BERATTILERT=2. 1 —BImREET=2. 0 b FriHRaT=2. 0 BRI iR %=2. 0 JE&T/GamT=1. 9
—BETAT LT k=1, 9 [LIHETAIN *=1. 9 Fipie i T %=1.9 JUE i HIE*=1.9
BN TR =1 9 "B Ay fiX SR k=1, 9 SEIMTERH P IBRAT sk =1. 9 B iR X ARgMT=1. 8
AT %=1 8 JEETMANT %=1. 8 BT AN %=1.8 —BIi/ 1G0T %=1. 8 AZ&TEKRIR=1. 8
(LT \EHT=1. 8 AP FLH k=1, 7 — P M EESE k=1, 7 S FUBIT=1. 7 KARJETiRmT %=1. 7
TERTRRAR % =1. 7 BUNiARE VAT *=1. 7 wEFiiEsyirk=1. 7 J\EEii K E=1.6
KASPETTSE)1IIT=1. 6 J\IEF-rTEFER % =1. 6 REIETHRGNT k=1. 6 A& IIRHT=1. 6 & ik h=1. 5
AT k=1. 5
DIETHEPNT %=1, 4 PERERTIRIIT k=1, 4 FBERT/NEEsk=1. 3 BRIk %=1, 3 2T =1, 2
FRENTEETTAR=L. 2 i S k=1, 2 fEETTGERA ST *=1. 2 S TEENTRET=1. 2
TRTEREL T SETA R k=1 1 B TREIR=1 1 JUPR BRI k=1 1 B BT 0
SERITE SR k=1. 0 VERTERT) IR %=0. 9 PERVERTIRINAH %=0.9 = iiAabIFTr£=0.8
SERETAR) [ 3=0. 8 FEAMITEAR_LEIAREF=0. 8 BAMTAS %=0. 8 FHEFMIFAS %=0. 7
PBNTIEE 8 % =0. 7
KRR %=2. 8 HLRT Rl % =2. 6 FJERTAN*=2.6 KRFTTNAAT 1 7=2.5
2 LTI k=2, 4 T k=2, 4 FEbRT =B k=2, 3 KEETTZEA%=2. 2 FRm k=22
(LT PEHT F/ v sk=2. 2 (LRAMTHRES k=2, 1 LT =2, 1 5 FRTTAT k=2, 1 APLmiHsesk=2. 0
TEJHITIHR % =2. 0 FRALYRTTAZEN] =2, 0 KIRTBRAT=2. 0 KUl k=2, 0 LM &4 % =1. 9
FIEERTERE=1. 9 KA HRTHRIT sk=1. 8 JHERIRHE % =1. 8 FyRAE 1 k=1. 7 [LIEHERATRT % =1. 7
KA R=1. 6 (LTETHRT=1. 6 L/ NERTZEHAR=1. 6 (LT NERT/NE/ MR *=1. 6
FELHPEHE % =1. 6 FEANLHTH k=1, 6 BT *=1. 6 IEH T IR=1. 6 TR *=1. 6
ZIIETAE L =1, 6 JEPNETAYH %=1. 6 FETHAHENT=1. 6 JEHHTILH *=1.5 (L HNETE %=1.5
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1 FEPNETER)Ik=1. 4 JITHT/SiR %=1. 4 BEHfiEE o Fk=1.4 BT FEx=1.4 RENTHEx=1.4
AN k=1. 3 WEemTifEfe=1. 3 WM #EEE k=1. 3 |LFZTHTREENT =1. 3 7G)I|M3EMkk=1. 3
FIETTRONT k=1 2 B ITHMT % =1. 2 FERTHRAE =1, 2 WEETTEEHRH %=1 2 fE R <=1 1
EEE TR k=1 1 A TTE AT sk=1. 1 EARTTERET=1. 0 8 M THEETF%=0.9
LA LET4 L % =0. 9 [LZ4 LT e H=0. 6

3 HSEHBI NGRS %=3. 3 KBTI %=3. 2 H LT %=3. 1 E#ki FFMk=3.1
ALHIRTTRRIT k=3, 1 AEfriaH%=3. 1 HRERH AT %=3. 0 HHHE #HE*=3. 0
BREFTIGH =3, 0 H -+ ERTAE % =2. 9 EgkiiZe B %=2. 8 Oz be) mingfiks % =2. 8
WHERE I %=2. 8 HEERE T %=2.8 JHiiE4=2.8 HHAM MR %=2.7
AR k=0, 7 AFFETTASRE k=2, 7 W THALET % =2. 7 AT NIRRT ®=2. 7 SEAT A %=2. 7
W TR =2, 7 ARETTifE A k=2. 6 /NEETEA *=2.6 JELEH L EH%=2.6
PRI % =2. 6 KT %=2. 5 /NEER/NMI%=2.5 AlEHifiE=2.5 FEmH4=2.5
=B ) %=2. 5 ZREIT/ M k=2, 5

2 KATIANT=2. 4 FHERET F/NE*=2. 4 TETEER =2 4 AT *=2. 4 BFmFH %=2. 4
NIRRT k=2, 4 < [THRFEFE % =2. 4 I B9 Sfi Lt %=2. 4 FEZIRTHEAT*=2. 3
PRYSEENR T#RTE=2. 3 Wkerind:sk=2. 3 SEHIFTSAE & =2. 3 S % =2. 3 P i %=2. 3
BYITERER=2, 3 BYIHPIH % =2. 3 FHami#ra Fk=2. 3 Fhek il HET % =2, 3 4/ FH*=2.3
DTN K=2. 2 FIRBEMETTE T % =2. 2 HIERE M ENT=2. 2 STl k=2 2
RS TFIRT Y k=2, 2 SREEMTIRR L % =2. 2 475 TibRAE k=2, 2 Tt k=2, 2 SRETHIEA *=2. 2
AT\ k=2, 2 HRRTARERGAN] *=2. 2 2 < {EADUWTIHEH *=2. 2 BFliHE % =2. 2
OTHRES *=2. 2 FRA k=2, 1 FEAHTHETEREAT=2. 1 fRllrisiie x=2. 1
T HD D SRR %=2. 1 1771 M k=2, 1 B4IIHTEM*=2. 1 FHREHEmRk=2. 1
SR TERH=2. 1 WRkiiEz PN=2. 0 {WPNRTJREH %=2. 0 FERR]/IMFAH %=2. 0 SERAEAT%=2. 0
TIERT AL % =2. 0 FRlirhisels k=2. 0 FRlrif il %=2. 0 Bt sk=2. 0 Il i 5d % =1. 9
DT BTN *=1. 9 IWHATEH=1. 9 FEFAWHET %=1. 9 FAHihdk=1.9
STETEE k=1, 9 1T EE*=1. 9 RIS k=1. 8 SRt Al *=1. 8
O=Bpnswill/ BRT=1.8 Sipai Frilisk=1. 8 ST % =1. 8 APl FAER] %=1. 7
I\NTARITEA k=1, 7 PETIRE O k=1, 7 ZI AT FREF sk =1. 7 R T RANT % =1. 5
FIARRTAR) =1 5

1 iRl sk =1. 1

3 RHEFHEE k=30 IRERTF%=2.9 i BNk *=2.6 IFSLTitk=2.6
HEAHRE) /N1 % =2. 6 MR %=2. 5 HHAHRE]) M EEE%=2. 5

2 FERETIHRENT=2. 4 ERIATA R %=2. 4 FtRIRETA AR %=2. 4 KT HHT=2. 2
KA % =2. 2 AZEEIR T % =2. 2 AL AN %=2. 2 FEETT LA *=2. 2
LTI F=2. 2 BYETIAHIART k=2, 1 AR TSR =2, 1 FHRE i RAT %=2. 1
IZEE TR % =2. 1 HiARS < SHENI%=2.0 TR %=2.0 FEFHH*=2.0
PRAHTEA k=2, 0 IRZAHUER T 7= ZHT %=1, 9 &R KIERT %=1, 9 FEFETIA EHT %=1.9
ANLUTFRPEAS =1 9 BT EET%=1. 9 BIZEERITHERTS *=1. 8 MiATT AT *=1.8
JEEVAT DI SR sk =1. 8 ELRAHiFERT k=1. 8 ARZUR LT k=1. 8 JFAMiAM] *=1. 8 HAfijEM=1. 7
HiAHTEREITAER sk =1. 7 VeBFriie A k=1.7 FYCHTPeRaRTk=1. 7 FTEFiiAHGE*=1.7
FHEE TR R=1. 7 BRIk =1. 6 HiARS < HHKFE *=1.6 HJEHfII=1.6
H G A TR RIE k=1, 6 HEHTFE *=1. 6 BZEMIE R *=1. 5 0= kg H *=1. 5
FEART B R KA % =1. 5 TAERTEAT k=1, 5 HiARri RIS M =1 5 =B HEI *=1.5
PEBF T %k =1. 5

1 PEBFHTET k=1, 4 /NUTHHSRET k=1, 4 AT A k=1 3 IREHIRTEE=1. 3 Pk Hm *=1.3
EEJIBTL S & & k=1 2 PiRmEEITZ T k=1 2 WA T A *=1. 2 Fti 2 2R %=1.1
AYEMTARE*=0.9 AYGIHTERRTIER *=0.9 Bt x=0.7 BYEHEEE*=0.7 BXiHEii=0. 6

2 FKHETRRERSE *=1. 9 HAACH R *=1. 8 KXlUfiESHlk=1. 6 HFACH P BT H %=1.5
ALAETHPEANT FRARP %=1 5

1 FKETHLOFE k=1. 4 BEFEARMER=1. 4 PIEATTEEE M k=1. 4 KAIFATXIFIEF *=1. 4
KAUTHRARAERIRT % =1. 4 FARTTRYE *=1. 3 FBRFAEATEPNE) %=1 2 (2R %=1 2
BHRTMEEL. 2 SRR TN k=1, 2 FIRTALI L k=1, 2 BRIASTET MR R %=1, 1
AR T k=1, | SRR k=1 0 BT RN £ =1. 0 KALimgstk=1.0 FKHEMHLE=1.0
ALAETT EPRIAAE RN £ 5k =1. 0 FKFTIEFIZCKAR=1. 0 SRR ATERT % =0. 9
FRIASHE T2 BT 2 BT 3k =0. 9 FEFIASTEr AT 5k =0. 9 Bk HIZS4R0T /SR HAR=0. 9
FKH AT HIRF % =0. 9 FAUTHIFHFISEEF [ =0. 9 BAT-ilE) | INT415=0. 9 —FEMTE] % =0. 9
ALAETT PRI LR K k=0, 9 AETHTRARNT %=0. 9 KANTHIAHFTAH %=0. 8
FEAUTT T B % =0. 8 (lALATARENT BB 1=0. 8 Johk HHTPERE 2 H=0. 8 LAk B —4Ri11%=0. 8
RIS FRETHE A % =0. 8 FIFIASHETTRRIRT % =0. 8 FETFrirh ] k=0, 7 FFIAH T AH=0. 7
FRASHET T BRI 7 5k =0. 7 AL AARRT B % =0. 7 Al IR %=0. 7 FAlr#E 5% =0. 7
ALAETPEART F3EH%=0. 6 BEFT+30FHT %=0. 6 KAUTTHFBE-FARE % =0. 6
\ZINETTGERETIR 2 k=0, 6 BETRHTZ2 FAIERHIPN % =0. 5 RAETHTELPIRTRS A %=0. 5 ¥ iR E %=0. 5
REFHILAN D %=0. 5 KEETTIR*=0. 5

2 EEHTHEF k=2, 2 13| [THARMEHT % =2. 1 JIRHT H D k=1.9 HilETHocaEHT%=1.8
Hil AT ERARIT sk =1. 8 (FEMBFTHPEA LRI k=1. 8 KHIFTPEAMT k=1. 8 THLHMHRE %=1.8
REB RN k=1, 7 AETHE LRI *=1. 7 AGHAEAN k=1.6 SRS *x=1.6
HEARTITIRAT sk =1. 6 AEARTIIERRINT k=1. 5 ZHTHZEH *=1. 5 VFHTTHFRAT *=1. 5 FifETTHREMT %=1.5
HIRG TR [T %=1. 5

1 BHEATEAVNIT=1. 4 FEMRTAIRIT k=1, 4 FEMATIEE *=1. 4 KETIENT *=1. 4 KATH)IIT%=1.4
KRHETHET AT k=1, 4 ¥&JITHRE *=1. 4 WEMTHA=1. 4 HERNT FEFH %=1, 3 FAMHT FHH*=1.3
VBHETERAT %=1, 3 FAFHTRAT %=1 3 FAETRERT=1. 2 FE9RTHm k=1. 2
T L HAIRIT k=1, 2 KM ATAFE] %=1, 1 BHET FAREE *=1. 1 FiEHEHT*=1.1
Rl FIET k=1, 1 BT *=1. 0 ZHiAAFFHET %=1. 0 5 &V fikH] % BT %=0.9
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FrdbAS B INT=0. 9 BiAETIREFIRT=0. 9 A TEEAT sk=0. 9 1)1 [TTAAERT s =0. 9 1 I [TIHFELRRT %=0. 9
FRGEHTA 7 J5 ok =0. 8 HAEHT/ NI k=0, 8 &l AT ) 1156=0. 8 HiifG i ATFHT *=0. 8
FRIRFTITEERIT % =0. 8 AT %=0. 8 ERITTADFMT *=0. 7 mléiTi N2 %=0. 7 HEHFHI%=0.7
FE 0 THHRT %=0. 7 HEZMTALE %=0. 7 #IIHTAF*=0.6 F25MTHE=0.6 EHitHT=0.6
HEFENTRNT=0. 6 BERHEFIA % =0. 6 REFFITREFF %=0.5 AR HHTFEEHR %=0. 5
HEZERTHL %=0. 5

EAITAER k=2, 2 MIVEMET G % =2. 1 IIZER R *=2. 1 A& FRE~2. 1 & B iR *=2. 1
JIEHTT /Y AR sk=2. 1 BEASTHRHE =2, 0 fZERT ={%%=2. 0 F& HEFHTHIEE %=2. 0 & HEHiai%=2. 0
PREATTR k=1, 9 XV V= F RIEXKIRIR k=1. 9 HTRAILITTAAHERT =1, 8 FHEAHT)I|H k=18
NETHE*=1.8 SVW-EREXKER *=1.8 SWW-EREXPE*=1.8 SV FEHRAR*=1.7
ATHMAIL k=1, 7 PBEATIR B R k=1, 7 AERER %=1 7 AEHEE*=1.7

& ENOHTHR %=1 7 JIIO TR EARGE =17 im0 =17 f)IH LA HR%=1.7
SEPFITHR=1. 7 PIER =1, 7 SV EIRER *=1.7 W EPRXTES *=1.7
INETEEMG*=1. 6 FRAT A *=1.6 FREHAEk=1.6 FtiiiiR*=1.6 &)IHi#E)II*=1.6
FITHTEREF % =1. 6 REATHVLRI *=1. 6 1THTHFA *=1.6 PVEFHR*=1.6 S\ 7= EHIXED=1.5
SV FEFEXBIFT R =1. 5 EATIAKR=1.5 I T{EH %=1. 5 FLATZIL %=1. 5 JLATHART %=1.5
B ARG k=1 5 SOFTHTRE *=1.5 By B =Y AR *=1.5 - EHEXIERE*=1.5
RETHEER k=1, 4 AFEHEENT=1. 4 BT /)1 %=1. 4 BFELBIAE*=1.4
JIBETTEHENT *=1. 4 JIIOTHA%=1. 4 FYLUTAR)%=1.4 FHT P H%=1. 4 \#mk=1.4
SRR k=1, 4 SEMATREk=1. 4 B2 LB k=1, 4 IARETIAMR % =1. 4

WV FRE XA =1, 4 BERTTRMT=1. 3 REATTHEME *=1. 3 HEEhi Ak 1k *=1. 3
BRI AR k=1 3 JIIA T = Fnsk=1. 2 FrRMAARET k=1, 2 B 45 %=1. 2

BRI k=1 2 FHESTHAHT k=1, 2 {FZSHT/Nas k=1, 2 HAEBTHIA: sk=1. 2 SV N2 ERXIESS *=1. 2
BRI %=1. 2 AEATEM k=1 2 AEAAE *=1. 2 JI[BETERT=1. 1 B kiT=1.1
BEATHRES %=1. 1 FHRIT-EAARK=1. 1 FREITE %=1 0 KHITEF - R4 *=1. 0 My LITRE=1.0
A g R k=1, 0 fRAETTASEk=1. 0 S\ 7= EiHFIXE#E k=0, 9 A T{HET %=0.9

L &I %=0.9 ARSI %=0. 9 BT %=0. 8 /MM KER £=0. 8 HEH AT *=0.8
5 U@L =0, 8 5 UABFHTAH: % =0. 7 EHEFHTEMEF k=0, 7 HOFRAKHEIAS %=0. 7

FRACHTH M %k =0. 6 /|NFERFHT/|NEEHS 5k =0. 6 AT 45 %=0. 5 Rl AL I %=0. 5

T EA BT NFAAJR % =0. 5

PP TERZS =2, 4 pRATEIET=2. 3 FIPEriAsp =0, 3 FHGHIT*=2. 2 FIPEiAZR *=2. 2

A k=2, 2 FRHFEH=2. 1 FIEP XA k=2, 1 BFHAREERE %=2. 1 FRHERZ =2, 1
INTARTI AR % =2. 1 THEERJXAERMT % =2. 0 THELIRXOUE=2. 0

THEM B T TNT % =2. 0 i B iplr 5% =2. 0 FIRMEFEGHE *=1. 9 FIH{ R *=1.9
FRETRE %=1. 9 fATiHIk=1.9 ¥ATZ2EH %=1.9 AT A EE *=1.8 [URATHEA *=1.8
TFHERERGFIAERT *=1. 8 THEATER/VEH *=1. 8 MWGETTRNT %=1. 8 RHMAT %=1 8 i EA=1.8
PUAERE HIRENE % =1. 8 J\fEi/\f7k=1. 8 FIVEMHIEH*=1. 8 FHEft2 k=18 JHMHHE2N*=1.7
ST d=1. 7 2T/ N k=1, 7 FETRIMY k=1, 7 TEP R TR *=1. 7
FAFTHPERSRG % =1. 7 pRE AT k=1. 7 BER R *=1. 7 JiZcH 0 =1 7

T X RGN k=1, 6 MRS ATE *=1. 6 HITREH *=1.5 i k=1. 5

Ph PR x=1. 6 (LXmRRITE R A=1.6 THETRXFRHE=L5

FECEERR=1. 4 JUHUERT A H %=1, 3 [P\ H i vx=1. 3 [LRTHE=%=1.3
(LETTEEA Nk =1. 3 TITT & k=1, 3 AR *=1. 3 JEILTTERIR *=1. 3 LR *=1. 3
12 HMTHS k=1, 3 HATTHHME=1. 3 HATT IR *=1. 3 ST =] =12 lfiE4*=1.2
JEFTERE % =1. 2 JBrT=>k=1.2 BUERTHE)*=1.2 KRITER *=1.2 MBEf4IR*=1.2

RS %=1, 2 BEESSERTEE L % =1. 2 LR TEA *=1. 2 THEHXIBPIAEF k=12
LT RRT R k=1, 1 FAFiRA k=1. 1 $k7-i) 1| OfT=1. 1 FEEhARTS*=1.1
—EIT—=1. 0 H8)IITHRRE *=0. 9 RMEHETAME*=0. 9 fifILITHREIVE=0. 7 BT REE=0. 7

AR HEETAH=0. 6 T8 11Hi/\4=0. 5

HORTACH K TA=2. 0 HATHEARARNT % =1. 8 F X mH T k=1. 8 BB HEFk=1. 7
MG R T k=1. 7 BRI XHR=1. 7 FHAHTE>O U r Ek=1. 7 HEOURXKE *=1.6
BT B k=1, 6 BURHPEFR T sk=1. 6 HURALRARPIR *=1. 6 BAURIKBRA k=1. 6
FRHR X & & k=1, 5 BURPEREI I % =1. 5 FEULHRXAR T *=1.5 BUTALXPE 7 i *=1.5
HOTHUBIXAHAERT k=1, 5 BB E Tl %=1.5 HRAUESTIXGHHL*=1. 5 B UL XM *=1. 5
ZIETREAE =1, 5 /N VBT k=1, 5

SR XN sk=1. 4 BETHTEE RS %=1 4 BTSN KPS k=1, 4 0% X1 k=1. 4
HREB O k=1, 4 FTT) XA % =1. 4 BT KB *=1. 4 i FFmiT k=1. 4
HRFIH AR k=1, 4 BRI E R %=1 3 B X HAAEIINT % =1. 3 HatHkXfER=1. 3
HORUR KA k=1, 3 B IXALE) 1 =1. 3 BURRKHRKAPIH *=1. 3
HHE AR SRR k=1, 3 B AR k=1, 3 A K FHIT k=1, 3
HRURNE X TERERT %=1, 3 FRUSAHX A %=1, 3 B RATK AR %=1. 3 N Tz %=1.3
WTFHTIAEA % =1. 3 H P k=1. 3 BTHHEX AR %=1, 2 HESORXKAR— Y & %=1.2
UL 2 BGTHRRER =1, 2 BT XAEL) [ k=1. 2 HRURHIXZEE) 1 *=1. 2
HOTGERE XHROCIR k=1, 2 FUBEFIHRET % =1. 2 AT UHART %=1. 2 [E45Fiia=1.2
VEAHTHET k=1, 2 ZEETBIE % =1. 2 HUREREZEH=1. 1 AU X g+ =1. 1
NETF-HA) T k=1. 1 BGHEX E4 k=1, 1 BT x=1. 1 /NeFEfiART %=1. 1

U E IR k=1, 1 [Eoy AL k=1, 1 JEMEm T k=1 1 FRbRi R «=1. 1
SRR A k=1, 1 BT H Bl %=1, 1 FETHAAXE %=1, 0 FHEr H EFH k=1. 0
BTSSR k=1, 0 BAURARAY =1, 0 FUBEREFEE *=1. 0 AT RE %=1.0
BRI NXIAET %=1, 0 BRUHEIAR A *=1. 0 B GHIERARAE *=0. 9 LTSN XK A RANT %=0. 9
BOCHTE X P E=0. 9 JATLHTRIRANT %=0. 9 EUHATILIHTANT =0, 9 HUATKHRARRH %=0.9
INEATHARENT=0. 8 HURHERE /AR % =0. 8 BRI IXFAIEL=0. 8 ZEEHTEHk=0. 7

TEHETTHIE ) %=0. 6
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2 RRIEAPZR) | [XAPIST k=1, 8 BRI XL FRT %=1, 7 R~ 17 X T %=1. 7
R B S5 AT k=1, 7 SR FSX BN % =1. 7 BEEkXIEE % =1. 7 Ak X LkRET k=1. 6
HEIRIEDC) | FAENT %=1, 6 BEIIATX =Y 5% =1. 6 B AA RN =15 BIRFIXILFRI=1. 5
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36° 45.1° N 142° 13.9° E 22km M: 4.6
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REAULREAHIS 32° 33.5° N 130° 42.3° E 6km M: 1.7
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